

**مدیریت منابع آب فراتر از توان یک وزارتخانه است**



معاون مجامع، توسعه مدیریت و پشتیبانی شرکت مدیریت منابع آب ایران با اشاره به تداوم خشکسالی و کاهش محسوس ذخایر سدهای...

**عید سعید قربان مبارک باد**

# صدای زنجان

روزنامه صبح استان زنجان

www.sedayezanjannews.ir

**جمعیت استان زنجان امسال به یک**

**میلیون و ۱۲۹ هزار نفر افزایش می یابد**



رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان زنجان گفت: پیش بینی می شود جمعیت استان در سال ۱۴۰۵ به یک میلیون و ۱۲۹ هزار نفر برسد...

۳

صدای زنجان تاثیر جایگزینی محصول پسته با برخی محصولات

آب بر برای کاهش مصرف آب استان را بررسی می کند:

## رونق کشت پسته در استان

مدیر امور باغبانی سازمان جهاد کشاورزی استان: توسعه کشت پسته در استان توانسته است در برخی مناطق تا ۵۰ درصد در منابع آب صرفه جویی ایجاد کند

یکی از محوری ترین و استراتژیک ترین اولویت های سیاست گذاری حوزه کشاورزی در استان زنجان همواره عبور از کشت های سنتی و پرمصرف به سمت معرفی کشت های جایگزین بوده است. در این چارچوب، پسته به دلیل سازگاری اقلیمی و نیاز آبی بسیار کمتر در مقایسه با سایر محصولات، به عنوان یک انتخاب راهبردی و کم آب پر شناسایی شده تا به طور هدفمند، جایگزین کشت های پرمصرف شود. طبق آخرین اظهارات مسئولان استانی، بیش از ۹۰ درصد مصرف آب در استان زنجان مربوط به بخش کشاورزی است؛ مسئله ای که نیازمند در نظرگیری تدابیر لازم برای جلوگیری از هدر رفت آب و نهایت بهره روری است. همچنین به گفته مسئولان سازمان جهاد کشاورزی استان زنجان مسئله کمبود آب یکی از جدی ترین چالش های بخش کشاورزی در استان است؛ در شرایطی که بیش از ۹۰ درصد منابع آبی استان در بخش کشاورزی مصرف می شود، هر میزان صرفه جویی می تواند نقش حیاتی در تداوم تولید و پایداری منابع ایفا کند. در این زمینه منوچهر کریمی، مدیر امور باغبانی سازمان جهاد کشاورزی استان زنجان در گفت و گو با صدای زنجان با تأکید بر ضرورت اصلاح الگوی کشت در استان، اظهار کرد: سیاست های محوری ما در ۱۰ سال اخیر، کاهش اتلاف آب در زیربخش زراعت و باغبانی بوده است.

۵

فرماندار زنجان:

## اعطای تسهیلات به زوج های جوان با کندی مواجه است

جلسه ستاد ساماندهی امور جوانان شهرستان زنجان با محوریت بررسی مسائل و مطالبات نسل جوان، نخستین نشست خود در سال ۱۴۰۵ را به ریاست علی کاظمی، فرماندار زنجان، برگزار کرد. در این جلسه که با حضور دکتر ذوالقدر، معاون امور جوانان اداره کل ورزش و جوانان استان زنجان، و جمعی از نمایندگان سازمان های مردم نهاد فعال در حوزه جوانان همراه بود، برنامه ها و سیاست های حمایتی در زمینه اشتغال، ازدواج، مسکن و نشاط اجتماعی جوانان مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت. علی کاظمی در این نشست با تبریک هفته ازدواج، بر ضرورت بازنگری جدی در «ظلام مسائل حوزه جوانان» تأکید و اظهار داشت: مسائل و چالش های جوانان باید به صورت علمی و دقیق شناسایی، دسته بندی و اولویت بندی شود تا بتوانیم برای هر حوزه، راه حل مشخص و قابل اجرا ارائه کنیم. همه دستگاه های اجرایی شهرستان موظفاند با هم افزایی و همکاری مؤثر، در این مسیر حضور فعال داشته باشند. وی با اشاره به رویکرد «محلهمحور و مسئله محور» در حل مشکلات جوانان افزود: اگر مسائل را از دل محلات و از زبان خود جوانان استخراج کنیم، امکان طراحی راهکارهای واقع بینانه تر فراهم می شود. انتظار داریم ادارات مختلف از نگاه بخشی خارج شده و در قالب یک حرکت جمعی، ستاد ساماندهی امور جوانان را پشتیبانی کنند.

۵

آغاز به کار فعالیت بانوان آتش نشان زنجانی در بخش عملیاتی؛

# بانوان آتش نشان



**بانوی آتش نشان زنجان: وقتی شغلم را به خانم ها می گویم، اولین چیزی که در نگاه ما می بینم، یک ذوق و خوشحالی خاص است**

**معاون عملیات سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری زنجان: ۶ بانوی آتش نشان در حال گذراندن دوره آموزشی هستند و درخواست استخدام ۱۲ آتش نشان دیگر خانم نیز داده شده است**

صفحه ۳

سخنگوی وزارت خارجه:

### عراقچی به نیویورک نمی رود



عصر ایران/ اسماعیل بقایی، سخنگوی وزارت امور خارجه، در نشست خبری با اشاره به برخی فضا سازی ها و فعالیت های رسانه ای طرف مقابل گفت: اگر بخواهیم صرفا به توییت ها، تصاویر و اقدامات تبلیغاتی طرف مقابل پاسخ دهیم، از کارهای اصلی بازمی مانیم. وی افزود: تمرکز ما بر طراحی و پیشبرد بهترین شیوه ها برای صیانت از منافع ملی ایران است و هر جا لازم باشد، پاسخ لازم را خواهیم داد. بقایی تأکید کرد: ما قائل نیستیم سبک و روش دشمن را کپی برداری کنیم؛ به عنوان یک ملت متمدن، صاحب سبک و مقتدر، هر زمان که لازم بدانیم، به شیوه ای مناسب پاسخ طرف مقابل را خواهیم داد؛ همان گونه که تاکنون نیز این کار انجام داده ایم. تهرانی با قطعیت مطرح کرد.

وی افزود: در بخشی از موضوعات مورد گفت و گو، به جمع بندی هایی رسیدیم و این موضوع درست است، اما اینکه گفته شود توافق قریب الوقوع در آستانه امضا است، ادعایی نیست که کسی بتواند با قطعیت مطرح کند. بقایی با اشاره به شرایط تصمیم گیری در آمریکا اظهار کرد: به دلیل وضعیت تصمیم گیری در ایالات متحده و تغییرات مکرر مواضع، این روند دچار نوعی سردرگمی و تزلزل شده است. همان طور که خبرنگاران نیز اشاره کردند، گاهی طرف چند ساعت با مواضع متفاوت و حتی متناقض مواجه می شویم و این مسئله طبیعتاً هر روند گفت و گویی را با مشکل روبرو می کند. سخنگوی وزارت امور خارجه تأکید کرد: با وجود این شرایط، همان طور که در میدان نبرد با اقتدار عمل کردیم، در عرصه دیپلماسی نیز با چشمی باز و با در نظر گرفتن تجارب پیشین، برای صیانت از منافع ملی ایران خواهیم کرد.

بقایی خبر داد: امیر قطر سفری به ایران نداشته است. اسماعیل بقایی، سخنگوی وزارت امور خارجه، درباره روابط آمریکا و رژیم صهیونیستی و تحولات منطقه گفت: رابطه آمریکا و رژیم صهیونیستی کاملاً روشن و آشکار است و همه مشاهده کرده اند که دست کم هیئت حاکمه فعلی آمریکا در منطقه غرب آسیا، ارزش و اهمیتی برای امنیت منطقه، صلح، ثبات و رفاه اقتصادی کشورهای منطقه قائل نیست. وی افزود: این که بخواهند برای کشورهای منطقه در موضوعات مرتبط با ایران شرط و شروط تعیین کنند، در واقع منحرف کردن اصل مسئله است؛ چرا که رژیم صهیونیستی عامل اصلی و انحصاری ناامنی در منطقه محسوب می شود. بقایی در باره سفر عراقچی به نیویورک نیز گفت: سفر آقای وزیر به علت مشکل روایتی منفی است. سخنگوی وزارت امور خارجه در واکنش به اظهارات محسن رضایی در مورد خروج ایران از NPT گفت: سازوکار این تصمیم گیری ها مشخص است و در صورت ابلاغ جدیدی از سوی نهادهای تصمیم گیر، اعلام می شود. وی همچنین در مورد نهای شدن توافق میان ایران و آمریکا و پس از آن در مورد احتمال مذکره پیرامون موضوع «هسته ای» گفت: فعلاً در مورد جزئیات موضوعات و به خصوص موضوع هسته ای مذاکره ای در جریان نیست.

هیچ چیز نباید پشت پرده بماند؛

### اگر امتیاز هایی داده شده تا حمله متوقف شود، باید صادقانه با مردم در میان گذاشته شود

باز شدن مسیرهای ارتباطی میان مردم ایران و افکار عمومی جهان - به ویژه در کشورهای صاحب قدرت - خود نوعی پدافند غیرعامل مؤثر در شرایط پیش رو است. هر گردشگر، هر دانشجو، هر هنرمند، هر فعال اقتصادی و هر روایت واقعی از زندگی ایرانیان می تواند بخشی از پروژه ایران هراسی و برجسب سازی های مانند «ملت تروریست» را خنثی کند. توسعه گردشگری، فعال تر شدن نمایندگی های وزارت امور خارجه، تقویت دیپلماسی عمومی و نقش آفرینی جدی تر نهادهای فرهنگی و ارتباطی، بخشی از امنیت و منافع ملی ایران در دوران جدید است. با این حال، به نظر می رسد دوز غفلت، تملق و مصلحت اندیشی در بخشی از ساختار تصمیم گیری کشور، هنوز متناسب با پیچیدگی و ابعاد بحران های کنونی نیست. دستگاه محاسباتی سیستم در ماههای اخیر، به دلایل مختلف، گاه دچار اختلال، خطای برآورد و نوعی شعردرگی فرساینده شده است. گویی برخی همچنان با مختصات دوران پیش از جنگ تصمیم می گیرند، در حالی که جامعه و حتی محیط بین الملل وارد مرحله ای تازه شده اند. در بخشی از ساختار رسمی، هنوز نوعی غلبه ادبیات احساسی و روایت سازی جنگی دیده می شود، در حالی که افکار عمومی، تشنه ثبات، آرامش وفاق روشن اقتصادی است. جامعه امروز ایران، بیش از هر چیز، نیازمند نشانه های عقلانیت، اصلاح، انعطاف و تصمیم های عبوردهنده از بحران است. دولت مسعود پزشکیان در تلاش بی وقفه است و نشانه های روشنی از تمایل به عقلانیت سازی فضا و عبور کشور از شرایط فرسایشی دیده می شود. اما واقعیت این است که در ۴۸ روز پس از آتش بس، عبور از بحران صرفاً با تلاش یک دولت ممکن نیست؛ همه اجزای حکمرانی باید درک مشترکی از حساسیت این مقطع پیدا کنند و در یک مسیر هماهنگ و هم افزا قرار بگیرند. جامعه، در وضعیت پسا جنگ، بیش از هر زمان دیگری نیازمند دریافت نشانه های وحدت در تصمیم گیری، انسجام در سیاست گذاری و همدلی در حکمرانی است. صدا و سیما همچنان غیرفراگیر و تنگ نظرانه عمل می کند. اینترنت بین الملل عملاً در وضعیت انسداد باقی مانده و حتی بر استمرار محدودیت ها تأکید می شود. پروژه روانی و اجتماعی جدی برای آرام سازی جامعه شکل نگرفته و پالس روشنی از اصلاح، بهبود یا تغییر به مردم مخابره نشده است. جامعه بحران دیده نیاز به مراقبت دارد. نیاز دارد حس کند کسی صدای تپش های تند قلبش را می شنود. اکنون در بسیاری از رسانه های جهانی، تصویری تازه از ایران در حال شکل گیری است. نباید اجازه داد این فضا دوباره با خطاهای ارتباطی، پنهان کاری و روایت های غیرواقعی تخریب شود. باورپذیر کردن توافق برای مردم اهمیت حیاتی دارد. هیچ چیز نباید پشت پرده بماند. اگر امتیاز هایی داده شده تا حمله متوقف شود، باید صادقانه با مردم در میان گذاشته شود.



رئیس جمهور:

### روند مذاکرات به گونه ای طراحی شده که حقوق ایران کاملاً استیفا شود



ایسنا/ رئیس جمهوری با تأکید بر اینکه ایران تحت هیچ شرایطی در برابر فشار و مطالبات زیاده خواهانه تسلیم نخواهد شد، گفت: روند مذاکرات و تعاملات خارجی به گونه ای طراحی شده که حقوق مردم ایران به صورت کامل استیفا شود. مسعود پزشکیان در نشستی تخصصی با اعضای اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران با قدر دانی از نقش آفرینی بخش خصوصی و فعالان اقتصادی در مدیریت شرایط حساس کشور، آنان را پیشگامان چپه اقتصادی در جنگ ترکیبی و همه جانبه دشمن توصیف و اظهار کرد: حفظ ثبات بازار، جلوگیری از التهاب اقتصادی و تأمین نیازهای کشور در شرایط جنگی، مرسوم تلاش، همت و حضور مؤثر فعالان اقتصادی و تولید کنندگان کشور است؛ به گونه ای که در جریان بحران اخیر، کمبود محسوس کالا و اختلال جدی در بازار مشاهده نشد. پزشکیان با تأکید بر رویکرد حمایتی دولت نسبت به تولید و صنعت تصریح کرد: دولت از هیچ تلاشی برای به حرکت در آمدن چرخ تولید و اقتصاد کشور دریغ نخواهد کرد و شخصاً با جدیت پیگیر رفع موانع پیش روی صنایع و واحدهای تولیدی هستیم. تأمین پایدار انرژی مورد نیاز صنایع، جلوگیری از قطعی برق و گاز و اصلاح فرآیندهای ارزی، حذف مقررات و بخشنامه های زائد و تسهیل فضای کسب و کار، از اولویت های جدی دولت در مسیر حمایت از تولید ملی است. وی رونق فعالیت بخش خصوصی را مترادف با رونق اقتصاد ایران دانست و تأکید کرد: هر گونه رکود یا اختلال در فعالیت واحدهای اقتصادی نیز مستقیماً بر معیشت مردم و حرکت اقتصاد ملی اثرگذار خواهد بود. رئیس جمهوری با اشاره به سیاست توسعه تعاملات اقتصادی منطقه ای و همسایگی، یادآور شد: دولت تلاش کرده است با تقویت ارتباطات با کشورهای همسایه و بهره گیری از ظرفیت های ژئواقتصادی کشور، زمینه تسهیل تجارت و صادرات را فراهم کند و امروز با وجود شرایط امنیتی منطقه، بسیاری از همسایگان مرزی ایران در شمال غرب و شرق کشور آمادگی توسعه همکاری های اقتصادی و تجاری را بیش از گذشته دارند. پزشکیان ظرفیت های اقتصادی پیمان ها و سازوکارهای منطقه ای از جمله اتحادیه اقتصادی اوراسیا، سازمان همکاری شانگهای و گروه بریکس را فرصتی مهم برای توسعه تجارت خارجی ایران برشمرد و تأکید کرد: رویکرد دولت، استفاده حداکثری از بازارهای منطقه ای و بین المللی برای توسعه صادرات غیرنفتی و حمایت از تجار و بازرگانان ایرانی است و در اغلب سفرهای خارجی، دولت تلاش کرده است ضمن تقویت دیپلماسی اقتصادی، زمینه معرفی، بازاریابی و توسعه بازار محصولات ایرانی را فراهم سازد. وی همچنین بر مسئولیت متقابل بخش خصوصی در مدیریت بهینه منابع و حامل های انرژی تأکید کرد و گفت: صنایع و واحدهای تولیدی که انرژی را با نرخ ترجیحی و پایین تر از قیمت واقعی دریافت می کنند، موظفند در مصرف آن صرفه جویی و از انحراف منابع جلوگیری کنند. انرژی بارانه ای باید در خدمت تولید، اشتغال و افزایش بهره روری قرار گیرد و نباید زمینه ساز قاچاق، هدررفت منابع یا فعالیت های غیر شفاف شود.

#### خبر شهرستان

فرماندار طارم:

### تقویت سمن‌ها در شهرستان نیازمند رفع موانع است

ایرنا/ فرماندار شهرستان طارم با تأکید بر اینکه سازمان‌های مردم‌نهاد حلقه واسط و پل ارتباطی میان حاکمیت و مردم هستند، گفت: حمایت از سمن‌ها تنها یک انتخاب اداری نیست، بلکه جزو وظایف ذاتی و اولویت‌دار دستگاه‌های اجرایی است که باید با رفع موانع پیش‌رو و پرهیز از موازی‌کاری، بستر را برای نقش آفرینی مؤثر این گروه‌های مردمی فراهم کرد.

محمود عباسی روز دوشنبه در نشست هم‌اندیشی با نمایندگان سازمان‌های مردم‌نهاد (سمن‌ها) در شهرستان، ضمن ارزیابی نقش آفرینی سمن‌ها در پیشبرد اهداف توسعه‌ای، اظهار داشت: سازمان‌های مردم‌نهاد به عنوان نهادهای برآمده از بطن جامعه، ظرفیت‌های بی‌بدیلی برای حل معضلات شهرستان دارند و نگاه مدیریت اجرایی طارم، تکیه بر این بازوان توانمند برای ارتقای شاخص‌های کیفی خدمت‌رسانی است.

وی با بیان اینکه ایجاد بستری مناسب برای فعالیت‌های مردمی از رویکردهای اصلی دولت در شهرستان است، افزود: نباید سمن‌ها را تنها در حد تشکل‌های حاشیه‌ای دیده، بلکه باید میدان عمل را برای آن‌ها مهیا کرد تا با فرغ بال و بهره‌گیری از خلاقیت‌های اجتماعی، در مسیر توسعه همه‌جانبه طارم گام بردارند. عباسی در بخش دیگری از سخنان خود بر ضرورت آسیب‌شناسی فعالیت‌های گذشته تأکید کرد و گفت: یکی از سدهای اصلی در مسیر اثربخشی تشکل‌ها، «موازی‌کاری» است؛ پدیده‌ای که همچون سمی مهلک، انرژی و منابع محدود سمن‌ها را به هدر می‌دهد.

فرماندار طارم خاطرنشان کرد: دستگاه‌های اجرایی مکلفاند با رویکرد هم‌افزایی، از اقدامات تکراری پرهیز کنند و فضای تعاملی را به شکلی مدیریت کنند که فعالیت‌های موازی جای خود را به هم‌پوشانی و تقویت متقابل بدهد. عباسی تصریح کرد: شناسایی موانع قانونی و اداری پیش‌روی این تشکل‌ها در اولویت برنامه‌های فرمانداری قرار دارد و مقرر شد سازوکارهای مشخصی جهت تسهیل و نظارت بر فعالیت‌های آتی سمن‌ها تدوین شود.

در این نشست، نمایندگان سازمان‌های مردم‌نهاد نیز ضمن ارائه گزارشی از فعالیت‌های خود، به طرح دغدغه‌ها و چالش‌های موجود در حوزه مالی، لجستیکی و تعامل با دستگاه‌های اجرایی پرداختند و پیشنهادهایی را برای پویایی بیشتر این تشکل‌ها مطرح کردند.

#### رئیس اتاق اصناف استان زنجان عنوان کرد:

### پلمب نانوائی سنگگی متخلف در شهرستان ماهنشان

موج رسا/رئیس اتاق اصناف استان زنجان گفت: یک واحد نانوائی سنگگی در شهرستان ماهنشان که به جای پخت نان برای مردم، اقدام به قاچاق سهمیه آرد پارانه‌ای می‌کرد، در پی تشدید نظارت‌های بازرسان شناسایی شده و با حکم قضایی به طور کامل پلمب شد.

سجاد مقعمی با بیان اینکه در پی تشدید نظارت‌ها بر بازار کالاهای اساسی و صیانت از حقوق شهروندان، یک واحد نانوائی سنگگی در شهرستان ماهنشان که اقدام به تاراج سهمیه آرد دولتی می‌کرد، شناسایی و با حکم قضایی پلمب شد، اظهار کرد: این واحد صنغی که به جای پخت نان برای سفره مردم، مسیر سودجویی غیرقانونی را در پیش گرفته بود، سرانجام در دام بازرسان افتاد تا درس عبرتی برای سایر متخلفان باشد.

وی با بیان اینکه طبق اعلام مراجع نظارتی، این ناتوا با سوءاستفاده از اعتماد عمومی، آردی را که متعلق به سفره‌های مردم بود، به پهای سود شخصی به فروش می‌رساند، ابراز کرد: بر خورد قاطع و پلمب فوری پس از تکمیل پرونده و احراز تخلفات گسترده، تیم‌های بازرسی انجام شد.

رئیس اتاق اصناف استان زنجان با اشاره به اینکه واحدهایی که آرد پارانه‌ای را به صورت قاچاق عرضه کنند، با جریمه‌های سنگین و لنگو دائمی پروانه فعالیت رو به رو خواهند شد، بیان کرد: پیام صریح به متخلفان نان این اقدام قاطع در شهرستان ماهنشان، پیامی روشن به معدود افرادی است که قصد دارند با معیشت مردم بازی کنند. دستگاه‌های نظارتی از شهروندان خواسته‌اند تا در صورت مشاهده هرگونه تخلف اعم از کم‌فروشی، کیفیت پایین نان و جایجایی مشکوک کیسه‌های آرد، مراتب را بلافاصله گزارش دهند تا با حضور به موقع بازرسان، دست سودجویان از سفره مردم کوتاه شود.

#### خبر

### رئیس پلیس مبارزه با مخدر فرماندهی انتظامی استان زنجان خیرداد : کشف ۶۲ هزار قرص مخدر از یک منزل در زنجان

صدای زنجان/رئیس پلیس مبارزه با مخدر فرماندهی انتظامی استان زنجان از کشف ۶۲ هزار عدد انواع قرص مخدر در بازرسی از یک منزل مسکونی در زنجان خیر داد. سرهنگ رحیم رفیعی اظهار کرد: امروز دوشنبه ۴ خرداد با همکاری فرماندهی انتظامی شهرستان زنجان، طی رصد‌های اطلاعاتی خود به خبری مبنی بر توزیع گسترده قرص‌های مخدر در یک منزل مسکونی در زنجان دست یافتند. وی افزود: تیم رسیدگی‌کننده پرونده با کنترل نامحسوس متهمان پس از اطمینان از صحت موضوع با هماهنگی قضایی در اقدامی ضربتی و غافلگیرانه وارد عمل شدند.رفیعی خاطرنشان کرد: در این عملیات ضمن دستگیری دو نفر متهم در بازرسی از منزل ۶۲ هزار عدد انواع قرص مخدر کشف شد.

رئیس پلیس مبارزه با مخدر فرماندهی انتظامی استان زنجان تصریح کرد: متهمان پس از تشکیل پرونده و جهت سیر مراحل قانونی، با صدور قرار مناسب روانه زندان شدند.



معاون شرکت مدیریت منابع آب ایران:

## مدیریت منابع آب فراتر از توان یک وزارتخانه است

افزایش نشان می‌دهد، اما نباید فریب این اعداد را خورد، چرا که ۱۲ استان کشور، که حدود ۴۰ میلیون نفر جمعیت را در خود جای داده‌اند، همچنان در محدوده زیر نرمال قرار دارند. به حوضه‌هایی مانند دریاچه نمک و استان‌هایی نظیر تهران کاهش بارندگی تا حدود ۳۰ درصد نسبت به سال قبل را تجربه کرده‌اند و استان زنجان نیز از جمله استان‌هایی است که نباید وضعیت کنونی را عادی و مطمئن تلقی کند. او با تشریح دشواری‌های مدیریت منابع آب در سطح ملی، یکی از مشکلات اصلی را بارش‌های نامتوازن دانست و تشریح کرد: در برخی نقاط کشور ممکن است متوسط بارندگی به هزار و ۸۰۰ میلی‌متر برسد، اما با طی چند ۱۰ کیلومتر یا چند ساعت مسیر، این عدد به ۸۰۰ میلی‌متر، سپس به ۲۰۰ میلی‌متر، و در نقاطی حتی به ۷۰ تا ۱۰۰ میلی‌متر کاهش پیدا می‌کند. این ناهمگونی شدید، مدیریت منابع آب را بسیار پیچیده می‌کند. ، انتقال آب در دنیا اصولاً مقرون به صرفه نیست، به‌خصوص از پایین‌دست به بالا.دست، و اساساً سکونتگاه‌ها و توسعه‌ها در نقاط مختلف جهان مبتنی بر همان منابع و محلی شکل گرفته‌اند.

دانشگر مشکل دوم را زمان بارش عنوان کرد و افزود: ممکن است در استانی مانند بوشهر، سازمان هواشناسی سالی را ترسالی اعلام کند، اما زمانی که از کشاورزان همان منطقه سؤال می‌کنید، خود را در شرایط خشکسالی می‌دانند، چراکه بارش‌ها در زمان مورد نیاز بخش کشاورزی رخ نداده است. به همین دلیل، مدیریت منابع آب نیازمند هماهنگی بسیار نزدیک بین بخش‌های مختلف، از هواشناسی تا آبنای شهری و روستایی، کشاورزی، صنعت و محیط زیست است.

وی تأکید کرد: مدیریت منابع آب یک مدیریت فراوزار،تخانه‌ای



و فراقو‌های است، یعنی همه دستگاه‌ها، از دولت تا مجلس و سایر قوا، باید پای کار باشند، تجربه‌های عمرانی ارزشمند در سطح استان، فرصت مناسبی برای هم‌افزایی در مدیریت منابع آب فراهم کرده است.

دانشگر با اشاره به آمار بارندگی در استان زنجان گفت: میزان بارش تجمعی استان در سال آبی جاری حدود ۵۳۱۵ میلی‌متر بوده که نسبت به سال آبی گذشته ۱۰ درصد افزایش نشان می‌دهد، اما ذخیره سدهای استان نسبت به متوسط دهساله کاهش قابل توجهی داشته است.

او ابراز کرد: بر اساس آخرین داده‌ها، درصد پرشدگی مخازن سدهای مهم استان نسبت به میانگین دهساله به ترتیب برای برخی سدها ۷۴٫۴۱ و ۳۵ درصد کاهش را نشان می‌دهد. این اعداد را باید جدی گرفت و حتمأً با کمک تیم کارشناسی، سناریوهای بدبینانه برای مدیریت مخازن و تأمین نیازها تدوین شود. معاون مجامع شرکت مدیریت منابع آب ایران

سپس به موضوع دیسپاچینگ آبی و مدیریت هوشمند منابع

و مصارف اشاره کرد و بیان کرد: در سال‌های اخیر، یکی از

مباحث جدی در مدیریت آب، مدیریت هم‌زمان منابع و

مصارف و حتی مدیریت توأمان آب و برق است.

وی افزود: در جاهایی که هنوز کشور هوشمند نصب نشده،

از داده‌های کنترت‌های برق (سامانه فهام) به عنوان ابزار کنترل

دو سوبه استفاده می‌شود تا بر اساس مصرف انرژی، برداشت

آب نیز پایش شود؛ هرچند این روش نیز با ملاحظات و

محدودیت‌های خاص خود همراه است.

او با تأکید بر لزوم اجرایی برنامه مقتم توسعه و نگاه متفاوت به

هوش مصنوعی، اضافه کرد : نصب کنترت‌های هوشمند یکی از

محورهای اصلی طرح احیا و تعادل‌بخشی است و استان زنجان

باید با جدیت بیشتری این برنامه را دنبال کند.

دانشگر با اشاره به طرح‌های پایلوت بورس آب و سایر ابزارهای نوین مدیریت، آمادگی ستاد مدیریت منابع آب کشور را برای همکاری با استان زنجان اعلام کرد و ادامه داد: اگر استان زنجان در زمینه‌هایی مانند بورس آب، رصدخانه آب، دیسپاچینگ آبی و مدیریت هوشمند آمادگی داشته باشد، ما نیز در ستاد آماد‌ه‌ایم کارگروه‌های مشترک تشکیل داده و از ظرفیت این استان برای اجرای طرح‌های نوآورانه استفاده کنیم

وی در ادامه با اشاره به وجود ۱۹ طرح و ۲۸ پروژه در استان زنجان، گفت: کارهای خوب و چشمگیری در سال‌های اخیر انجام شده و لازم است مدیرعامل جدید با تداوم مسیر طی‌شده و با اتکا به تجربه همکاران، این پروژه‌ها را به سرانجام برساند. او با اذعان به محدودیت‌های مالی کشور و چالش‌های تأمین اعتبار، تأکید کرد: ستاد مدیریت منابع آب ایران در حد توان از پروژه‌های حیاتی استان‌ها، از جمله زنجان، حمایت خواهد کرد.

معاون مجامع شرکت مدیریت منابع آب ایران با اشاره به پیشینه ایثار و مجاهدت مردم این استان در دفاع مقدس و دیگر عرصه‌ها، خاطرنشان کرد: این استان، قدمگاه شهنای ارزشمند است و دریای عشق و شور حسینی مردم زنجان زبان‌زد است. ما به این فرهنگ غبطه می‌خوریم و این افتخاری است که در چنین فضایی در خدمت همکاران خود باشیم.

در ادامه معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار زنجان گفت: با توجه به ضرورت تأمین آب پایدار استان در افق ۱۴۰۷، زنجان آمادگی دارد ۵۰ درصد منابع مالی پروژه‌های خطوط انتقال و سدسازی را از محل سرمایه‌گذاری و مولدسازی دارایی‌ها تأمین کند.

مسعود بیات‌منش ضمن تأکید بر حرکت از طرح‌های توسعه‌ای در سمت طرح‌های حفاظتی و هوشمندسازی مدیریت منابع آب، اظهار کرد: مسئولیت‌پذیری در نظام جمهوری اسلامی، بار امانتی سنگین است که علاوه بر پاسخگویی قانونی، نیازمند پاسخگویی در پیشگاه الهی بر مبنای خدمت بی‌منت به مردم است.

وی اضافه کرد: با تشکیل تیمی جوان و متخصص در این دوره، اعتماد به توان مهندسی استان احیا شد. پروژه‌هایی نظیر سد مراش و بلوبین با رویکرد مهندسی ارزش و اقتصادی دنبال شدند که ارزش افزوده بالایی برای استان به همراه داشته است، تا توجه به سایر طرح‌های اخیر، این طرح‌ها باید با همان جدیت تا رسیدن به بهره‌برداری کامل دنبال شوند.

معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار زنجان با تأکید بر تغییر اولویت‌ها در حکمرانی آب، افزود: با توجه به شرایط اقلیمی زنجان، امروز بیش از طرح‌های توسعه‌ای، نیازمند طرح‌های حفاظتی هستیم. محافظت از آبخوان‌ها و شدت‌ها که مخازن خدادادی و منابع هزینه هستند، باید با اجرای طرح‌های آبیخزرداری در اولویت قرار گیرد، چراکه افت سطح تراز آب‌های زیرزمینی، خطر فرونشست زمین و تغییرات اقلیمی را تشدید می‌کند. وی با اشاره به توپوگرافی کوهستانی استان و مدیریت رودخانه قرزل‌آون، بیان کرد: پروژه سد سمنجا با به‌روزرسانی مطالعات و رفع دغدغه‌های زیست‌محیطی، اکنون دارای مجوز ماده ۲۳ است و از اولویت‌های راهبردی استان محسوب می‌شود و همچنین همچنین بر تسریع در آبیگری سد شهریار برای بهره‌مندی شهرستان طارم و جلوگیری از هدررفت منابع آب به سمت دریاچه خراب تأکید کرد.

#### صدای زنجان

## چه عواملی باعث سبزپوشی بورس پس از یک وقفه طولانی و فضای پر ابهام سیاسی شده است؟

سودآوری شرکت‌هاست.

او با اشاره به اینکه بسیاری از سهام در زمان بسته شدن بازار در دی‌ماه با قیمتی پایین‌تر از ارزش ذاتی معامله می‌شدند، گفت طی ماه‌های اخیر اقتصاد با تورم سنگینی مواجه بوده و همین موضوع باعث افزایش قیمت محصولات و خدمات شرکت‌ها شده است. به گفته عمیدی، رشد نرخ فروش شرکت‌ها و افزایش حاشیه سود نگاه‌های بورسی می‌تواند آثار مثبتی در صورت‌های مالی سه‌ماهه نخست سال نشان دهد و همین مسئله زمینه‌رشد بازار سرمایه را فراهم کرده است. این کارشناس بازار سرمایه تأکید کرد بورس در ماه‌های گذشته به شدت از تورم جان‌مانده و اکنون در حال جبران این فاصله است. او با اشاره به سطح ارزش‌گذاری بازار گفت در حال حاضر بازار سهام با شرایطی معامله می‌شود که گویی دلار هنوز در محدوده ۲۰ هزار تومان قرار دارد؛ در حالی که نرخ واقعی ارز فاصله زیادی با این ارقام دارد و همین موضوع نشان می‌دهد بسیاری از سهام‌ها همچنان ارزنده هستند.

عمیدی درباره احتمال ادامه روند صعودی بورس نیز گفت تعیین سقف مشخص برای بازار کاذ ساده‌ای نیست، اما در شرایط فعلی بازار سرمایه هنوز ظرفیت رشد دارد و می‌تواند خود را با سایر بازارها و نرخ تورم هماهنگ کند. او نقش مذاکرات سیاسی را نیز در روند بازار مؤثر دانست و اظهار کرد بازار سهام معمولاً پیش از آغاز رسمی تحولات سیاسی یا مذاکرات، واکنش خود را نشان می‌دهد و بخشی از رشد اخیر نیز می‌تواند ناشی از همین انتظارات باشد. این کارشناس در پاسخ به این پرسش که آیا شاخص کل می‌تواند به محدوده ۴ میلیون واحد برسد، تأکید کرد در شرایط تورمی فعلی، عدد شاخص به‌تنهایی معیار دقیقی برای ارزش‌گذاری بازار نیست و نباید صرفاً بر مبنای آن درباره ارزندگی یا حباب بازار قضاوت کرد. به گفته او، شاخص کل از گذشته نیز همواره به‌عنوان ماسنج کل وضعیت بازار مورد انتقاد بوده است.

عمیدی در پایان با توصیه به سهامداران خرد گفت فروش سهام در سطوح فعلی، در بسیاری موارد به معنای واگذاری دارایی‌ها زیر قیمت واقعی است. او، معتقد است اگر حقوقی‌ها با رفتارهای نوسانی و عرضه‌های سنگین، فضای مثبت بازار را برهم نزنند، بورس حتی ظرفیت رشد حدود ۳۰ درصدی را نیز خواهد داشت.



تحت تاثیر اراده سیاست‌گذار قرار گیرد.

الیاس کردی با اشاره به تاثیر اخبار مذاکرات و احتمال توافق سیاسی بر معاملات بورس اظهار کرد: بازار از روزهای گذشته تا حدی به استقبال توافق رفته و نتیجه مذاکرات برای سهامداران اهمیت زیادی دارد، اما تجربه نشان داده حتی در صورت تحقق توافق نیز نمی‌توان با قطعیت از رشد بازار سخن گفت. او یادآور شد در دوره برجام هم با وجود توافقی در سطحی بالاتر از شرایط فعلی، بورس در مقاطعی واکنش منفی نشان داد.

او تأکید کرد مشکل اصلی اینجاست که فعالان بازار دیگر نمی‌توانند زمان مناسب خرید یا فروش را بر اساس تحلیل تشخیص دهند و همین مسئله فضای بازار را به سمت رفتارهای هیجانی و کوتاه‌مدت سوق داده است. به گفته او، امروز بسیاری از معامله‌گران احساس می‌کنند بازار بیش از آنکه قابل تحلیل باشد، به فضایی برای نوسان‌گیری تبدیل شده است.

این کارشناس همچنین گفت بخشی از رشد روزهای اخیر می‌تواند ناشی از جبران عقب‌ماندگی بازار در دوران تعطیلی و انباشت سفارش‌های فروش طی هفته‌های گذشته باشد، اما معتقد است اگر حمایت‌های دولتی وجود نداشته، بازار در روزهای ابتدایی بازگشایی با فشار فروش سنگینی مواجه

آغازبه‌کار فعالیت بانوان آتش‌نشان زنجانی در بخش عملیاتی؛

# بانوان آتش‌بان

بانوی آتش‌نشان زنجانی: وقتی شغلم را به خانم‌ها می‌گویم، اولین چیزی که در نگاه‌ها می‌بینم، یک ذوق و خوشحالی خاص است

معاون عملیات سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری زنجان: ۶ بانوی آتش‌نشان در حال گذراندن دوره آموزشی هستند و درخواست استخدام ۱۲ آتش‌نشان دیگر خانم نیز داده شده است

این بانوی آتش‌نشان در پاسخ به سئوالی پیرامون نگرانی از آسیب‌های احتمالی این حرفه و ترس از حوادث اظهار داشت: این یک واقعیت است که هر فردی، چه زن و چه مرد، وقتی وارد این شغل می‌شود با ترس مواجه است؛ اگر کسی بگوید نمی‌ترسم، قطعاً صادق نیست، اما هنر ما در آتش‌نشانی، مدیریت این ترس است. آنچه آتش‌نشان را از مردم عادی متمایز می‌کند، قدرت کنترل استرس و نگرانی‌ها در صحنه عملیات است. اگر کسی بتواند بر این ترس غلبه کند، بی‌شک می‌تواند بهترین خودش باشد و بهترین عملکرد را در سخت‌ترین شرایط ارائه دهد.

**نگاه جامعه به آتش‌نشان زن: از تعجب تا آرامش**

مهاجری در خصوص بازخورد جامعه نسبت به حضور بانوان در لباس آتش‌نشانی گفت: وقتی در مکان‌های مختلف شغلم را اعلام می‌کنم، اولین چیزی که در نگاه خانم‌ها می‌بینم، یک ذوق و خوشحالی خاص است. آن‌ها وقتی یک خانم را در این جایگاه می‌بینند، احساس بسیار مثبتی دارند. تجربه عملیاتی نشان داده است که در حوادثی که برای بانوان یا کودکان رخ می‌دهد، حضور یک آتش‌نشان زن به شدت حس آرامش و امنیت بیشتری را به فرد حادثه‌دیده منتقل می‌کند.

وی ادامه داد: این موضوع نشان می‌دهد که حضور خانم‌ها در این شغل نه تنها ناشی نیست، بلکه یک ضرورت است. خانم‌ها در مدیریت استرس مهارت بالایی دارند و در برقراری ارتباط کلامی با حادثه‌دیدگان زن یا کودکان، بسیار موفق‌تر عمل می‌کنند. همین که جامعه در شرایط سخت، حضور یک خانم را در کنار آقایان می‌بیند، به این درک می‌رسد که این شغل برای جنسیت، یک وظیفه انسانی است.

**رد فرضیه «مقایسه بودن» حضور بانوان**

این آتش‌نشان عملیاتی با تقد نگاه‌های سنتی که حضور بانوان را تزئینی می‌دانند، تأکید کرد: برخی نگاه‌های سنتی تصور می‌کنند حضور در آتش‌نشانی صرفاً برای نمایش برابری است، اما تجربه امادگوری به من ثابت کرده که حضور یک خانم در کنار آقایان در صحنه‌های خطر، اثر آرام‌بخشی بر محیط حادثه دارد.

بانوان آتش‌نشان در سازمان زنجان، برخلاف تصورات، کاملاً عملیاتی هستند و برای شرایط سخت آموزش دیده‌اند. وی خطاب به تمام دختران و بانوان علاقه‌مند به این حرفه که شاید به دلیل محدودیت‌های ذهنی یا اجتماعی تردید دارند، گفت: به تمام خانم‌هایی که علاقم این کار هستند و دوست دارند این لباس مقدس را بپوشند می‌گویم که محدودیت‌ها برای شکستن ساخته شده‌اند، نه برای باور کردن. من خواستم

و شده؛ شما هم اگر بخواهید، قطعاً خواهید شد.

**ضرورت به‌کارگیری بانوان آتش‌نشان**

کامران محمدی، معاون عملیات سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری زنجان نیز در این زمینه در گفت‌وگو با صدای زنجان با اشاره به پیشگامی زنجان در جذب آتش‌نشانان زن اظهار کرد: زنجان جزو ۱۰ استان اول کشور که به سمت تشکیل ایستگاه دارای آتش‌نشان بانو حرکت کرده چرا که معتقدیم حضور بانوان نه یک انتخاب، بلکه یک ضرورت عملیاتی است.

وی ادامه داد: در بسیاری از تصادفات، مصدومان خانم به دلیل معذب بودن یا مسائل شخصی، با حضور امدادگر مرد دچار چالش می‌شوند که حضور بانوان آتش‌نشان این گره را باز می‌کند. همچنین در بحث‌های اقماعی، به‌ویژه در موارد اقدام به خودکشی، نفوذ کلام بانوان در مذاکره با افراد تأثیر بسیار بیشتری دارد و ما این‌را در عملیات‌های واقعی تجربه کرده‌ایم. وی با تأکید بر اینکه هیچ نگاه جنسیتی در سازمان وجود ندارد، تصریح کرد: این ۶ آتش‌نشان خانم، اولین‌های زنجان در این حرفه هستند و کاملاً تحت حمایت سازمان قرار دارند. ما درخواست استخدام ۱۲ آتش‌نشان دیگر خانم را داده‌ایم ۲ مستقر شوند. این افراد در حال حاضر مشغول گذراندن دوره‌های فشرده تئوری و عملی هستند که تا ۱۵ تیرماه ادامه خواهد داشت.

محمدی در بخش دیگری از صحبت‌های خود پیرامون کمبودهای تجهیزاتی در آتش‌نشانی زنجان اظهار داشت: نباید تصور کرد که ما به نقطه مطلوب رسیده‌ایم. در هیچ دستگاه و سامانی نمی‌توان گفت که از نظر نیروی انسانی و تجهیزات فول هستیم. در حال حاضر پیگیر تأمین نردبان ۶۴ متری هستیم و معتقدم تجهیزات ما باید ارتقا پیدا کند تا در حوادث کلان، پاسخگویی نیازها باشد.

**ناترازی نیروی انسانی و فشارهای عملیاتی**

محمدی درباره وضعیت نیروی انسانی سازمان گفت: طبق استانداردهای جمعیتی، زنجان باید ۲۰۰ آتش‌نشان داشته باشد. با استخدام‌های اخیر (۸۱ آقا و ۶ خانم)، ما همچنان ۲۰۵ تا ۲۰۸ نفر با استاندارد دها فاصله داریم ولی همین جذب نیرو فرضنی برای نزدیک شدن به استانداردها است. وی با بیان اینکه کمبود نیرو باعث می‌شود فشار عملیاتی بر دوش آتش‌نشانان چند برابر شود؛ به‌طوری‌که در حریق راشا کاسپین در سال ۱۴۰۱، نیروهای ما از ساعت ۲ بعدازظهر تا ۶ صبح روز بعد، یعنی حدود ۱۶ ساعت مداوم عملیات



داشتند، تصریح کرد: این حجم از کار، آسیب‌های جسمی و روانی سنگینی به همراه دارد.

وی خاطرنشان کرد: در مجموع، سازمان آتش‌نشانی زنجان در ۱۳ عملیات سنگین مرتبط با حوادث اخیر حمله تروریستی رژیم صهیونیستی مشارکت مستقیم داشته و در ۹ نقطه شهر، مدیریت عملیات اطفاء و آواربرداری را به صورت شبانه‌روزی تا زمان ایمن‌سازی کامل به عهده داشت.

**چالش «کوری حریق» در عملیات‌های پیچیده**

معاون عملیات آتش‌نشانی زنجان با تمجید از همکاری بین‌بخشی در شهرداری گفت: در دوران جنگ رمضان، نیروهای خدمات شهری واقعاً مجاهدانه عمل کردند. در تمام نقاطی که هدف پرتابه‌ها قرار گرفته بود، از منطقه آزادگان تا جاده شهرک و کوچه مشکی، شاهد بودیم که نیروهای شهرداری تا صبح، عملیات پاکسازی را به پایان می‌رساندند. آواربرداری سنگین در آن مقطع با همکاری مؤثر حوزه خدمات شهری انجام شد، چرا که ما و حتی سایر ارگان‌های امدادی، به‌تنبهایی ظرفیت انجام این حجم از عملیات سنگین را نداشتیم.

وی با اشاره به رعایت اصول ایمنی برای نیروهای آتش‌نشان افزود: روز حادثه در حسینه‌ی اعظم زنجان مانع از نفوذ نیروها به نقاط خاص و خطرناک شدیم چرا که خطر ریزش آوار بسیار بالا بود و نیازمند آواربرداری سنگین بود به نحوی که حتی ۱۰ روز بعد از حادثه و پس از بارش‌های شدید باران، همچنان شاهد تداوم آتش‌سوزی در بخش‌هایی از آوار بودیم. نیروهای ما طی دو هفته به‌صورت مستمر در نوبت‌های طولانی اعزام می‌شدند تا با آبدهی مداوم، کانون‌های پنهان را خاموش کنند. محمدی در خصوص دشواری عملیات در حوادث در آوار سنگین گفت: در برخی حوادث مانند حسینه‌ی اعظم زنجان، نوع مواد سوختی به گونه‌ای بود که یک حالت کوری در عملیات ایجاد می‌کرد. وقتی نیروها برای خاموش کردن آتش اقدام می‌کردند، دسترسی به کانون اصلی در لایه‌های زیرین آوار غیرممکن بود. از سوی دیگر، آواربرداری کامل در آن مقطع ریسک بالایی داشت و عملاً یک خطای انسانی محسوب می‌شد؛ چرا که پایداری سازه تضمین شده نبود و احتمال سقوط ستون‌های ۲۰ تا ۳۰ تنی وجود داشت.

**بازگشت سوپرال‌نینوی**

مهدی زارع، استاد تمام پژوهشگاه بین‌المللی زلزله‌شناسی و مهندسی زلزله با بیان اینکه سوپر ال‌نینوی ۲۰۲۶ بازگشت یک بحران اقلیمی است که ۱۴۹ سال قبل نیز رخ داده بود، گفت: در سوپر ال‌نینوی ۱۸۷۷ تا ۱۸۷۸، ناهنجاری دمای سطح دریا در اقیانوس آرام استوایی حدود ۳٫۵ درجه سانتی‌گراد بالاتر از سطح پایه رسید و همین مساله موجب وقوع «خشکسالی بزرگ» و در ادامه «حطلی جهانی» شد؛ رخدادی که به مرگ بیش از ۵۰ میلیون نفر در آسیا، آفریقا و آمریکای جنوبی انجامید و ساختار اجتماعی و اقتصادی جهان در حال توسعه را به‌طور اساسی تغییر داد.

زارع افزود: مقایسه سوپر ال‌نینوی ۱۸۷۷ با سوپر ال‌نینوی در حال ظهور ۲۰۲۶ نشان می‌هد که این دو رویداد از نظر سازوکار بنیادی شباهت‌های چشمگیری دارند، هرچند پیامدهای اجتماعی و اقتصادی آنها به دو دوره کاملاً متفاوت جهانی مربوط می‌شود. این محقق حوزه مخاطرات ادامه داد: رویداد ۱۸۷۷ پس از یک مرحله خنک طولانی و چندساله لاتیبا بین سال‌های ۱۸۷۰ تا ۱۸۷۶ رخ داد؛ شرایطی که موجب انباشت مقعر زیادی انرژی حرارتی در غریب اقیانوس آرام شد و سپس این انرژی به‌شدت به سمت شرق تخلیه شد. رویداد ۲۰۲۶ نیز به طور مشابه از یک توالی نادر و مداوم «سه‌گانه» لاتیبا از اوایل دهه ۲۰۲۰ پیروی می‌کند که واکنش شدید جوی ایجاد می‌کند/ عصر ایران

**مدیرکل دامپزشکی استان زنجان خبرداد:**

## ۲۳ گروه دامپزشکی زنجان آماده نظارت بر ذبح قربانی

پایگاه خبری صدای زنجان *نیوز/*مدیرکل دامپزشکی استان زنجان از آمادگی ۲۳ اکپب ثابت و سیار برای ارائه خدمات نظارتی در عید قربان ۱۴۰۵ خبر داد و به شهروندان توصیه کرد دام نذری خود را فقط از مراکز و میادین عرضه دام تحت نظارت دامپزشکی تهیه کنند، چراکه سلامت دام‌ها در این مراکز توسط مسئولان فنی و بهداشتی به‌طور مستمر پایش می‌شود.مدیرکل دامپزشکی استان زنجان ادامه داد: مراجعه به کشتارگاه‌های مجاز سراسر استان، امکان انجام ذبح تحت نظارت رایگان هم‌زمان کارشناس بهداشتی و ناظران شرعی را فراهم می‌کند و از نظر بهداشتی و شرعی اطمینان‌بخش است.

اشرافی خاطر نشان کرد: شهروندان در صورت درخواست بازرسی بهداشتی دام قربانی و بهره‌مندی از خدمات اکپب‌های نظارتی، می‌توانند با سامانه ۱۵۱۲ مرکز فوریت های دامپزشکی در سراسر استان تماس بگیرند تا راهنمایی لازم ارائه و هماهنگی‌های مربوط انجام شود.

# صدای زنجان

خبر



**مدیرکل کمیته امداد استان زنجان خبرداد:**

### رشد ۱۰ درصدی پوشش نذر و قربانی کمیته‌امداد زنجان

پایگاه خبری صدای زنجان *نیوز/*مدیرکل کمیته امداد استان زنجان با اشاره به برنامه‌ریزی مالی پوشش نذر قربانی گفت: برنامه پیش‌بینی شده پوشش نذر و قربانی در سال جاری باهدف رشد ۱۰ درصدی نسبت به عملکرد سال گذشته، مبلغ ۲۷۸ میلیارد و ۳۰ میلیون و ۹۸۲ هزار ریال تعیین شده است.

جعفر روشن سرشت،مدیر کل کمیته امداد استان زنجان ۰ با تشریح برنامه‌های امسال این نهاد در ایام عید سعید قربان و عید غدیر خم اظهار کرد: ستاد احسان و نیکوکاری در استان و ادارات تابعه با محوریت برنامه‌های نذر و قربانی و اطعام علوی فعال شده و هدایت و راهبری ۱۸۲ مرکز نیکوکاری در زمینه خیر و احسان و جذب کمک‌های مردمی در قالب این پوشش در سطح استان در حال انجام است.

وی با اشاره به برنامه‌ریزی برای عید سعید قربان افزود: برنامه‌ریزی لازم برای برگزاری مراسم ذبح دام سبک‌وستگین در کشتارگاه مرارید زنجان در روز عید سعید قربان (۶ خردادماه) و هم‌زمان در قربانگاه‌های ابراهیمی سطح استان انجام شده است.

روشن سرشت افزود: همچنین با هماهنگی سازمان دامپزشکی استان، اخذ مجوز اماکن فروش احشام در شهرستان‌ها برای ایجاد پایگاه‌های جذب نذورات و قربانی در دستور کار قرار گرفته است.

مدیرکل کمیته امداد استان زنجان با بیان اینکه آمار پایگاه‌های نذر و قربانی در سال گذشته ۳۵۶ مورد شامل پایگاه‌های امداد، مراکز نیکوکاری، مساجد، مراکز فروش دام و ۱۱ قربانگاه ابراهیمی بوده است، گفت: این تعداد در سال جاری به ۳۹۲ پایگاه نذر و قربانی رسیده و تعداد قربانگاه‌های ابراهیمی نیز همچنان ۱۱ مورد در سطح استان است.

وی درباره برنامه‌های عید غدیر خم تصریح کرد: پوشش اطعام علوی با همکاری کمیته امداد و ۱۸۲ مرکز نیکوکاری در خصوص تهیه و توزیع غذای گرم و بسته‌های معیشتی بین نیازمندان در روز عید غدیر خم پیگیری می‌شود.

روشن سرشت ادامه داد: همچنین تسجیل از خانواده‌های سادات و توزیع بسته‌های معیشتی بین مددجویان سادات تحت حمایت و تکریم حامیان ایشان و اهدای لوح تقدیر به حامیان از دیگر برنامه‌های پیش‌بینی شده در این ایام است.

مدیرکل کمیته امداد استان زنجان با اشاره به عملکرد نذر و قربانی در سال گذشته یادآور شد: در سال گذشته ۴۶۲ رأس دام سبک، ۳۵ رأس دام سنگین، ۱۳ هزار و ۷۶۲ کیلوگرم گوشت قرمز و سفید، ۷۹۵ بسته معیشتی و غذایی بین نیازمندان توزیع و ۵۵ نفر حامی ایتم جذب شد.

وی افزود: مجموع عملکرد ریالی نذر و قربانی امداد و مراکز نیکوکاری در سال گذشته ۴۴۷ میلیارد و ۴۵۰ میلیون ریال بوده است.

روشن سرشت ادامه داد: در حوزه اطعام علوی نیز در عید غدیر خم سال گذشته ۱۳۹ هزار و ۸۲۰ پرس غذای گرم ۶ هزار و ۹۳۵ بسته غذایی و معیشتی و ۳ مورد جهیزیه کامل به نیازمندان اهدا شد که مجموع ارزش ریالی آن به ۲۷۱ میلیارد و ۱۳۹ میلیون و ۶۵۰ هزار ریال رسید.



**رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان زنجان :**

### جمعیت استان زنجان امسال به یک میلیون و ۱۳۹ هزار

### نفر افزایش می‌یابد

پایگاه خبری صدای زنجان *نیوز/* رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان زنجان گفت: پیش‌بینی می‌شود جمعیت استان در سال ۱۴۰۵ به یک میلیون و ۱۳۹ هزار نفر برسد که ۷۱ هزار و ۵۳۹ نفر افزایش دارد. احمد خدآوردی در جلسه ستاد حمایت از خانواده و جوانی جمعیت و جلسه ستاد ساماندهی امور جوانان استان، گفت: بر اساس سرشماری سال ۱۳۹۵، جمعیت استان یک میلیون و ۵۷ هزار و ۴۶۱ نفر بوده است.

وی در ادامه با اشاره به انجام سرشماری جدید در سال ۱۴۰۵، گفت: این سرشماری به روش تلفیقی از روش سنتی و استفاده از سامانه‌ها انجام خواهد شد.

رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان زنجان با بیان اینکه ۲۰ تا ۳۰ درصد این سرشماری به روش سنتی و ۷۰ تا ۸۰ درصد با استفاده از سامانه‌هایی مانند ثبت احوال و اسناد انجام خواهد شد، گفت: موضوع مهم این است که روند کند یا منفی شدن جمعیت روستایی ادامه دارد.

خدآوردی گفت: جمعیت روستایی استان از ۳۴۶ هزار نفر به حدود ۳۳۳ هزار نفر کاهش خواهد یافت و البته جمعیت شهری افزایش می‌یابد.

وی با بیان اینکه نرخ رشد جمعیت استان اندکی کاهش خواهد یافت، گفت:با این وضعیت، بعد خزاور روستایی در حال کاهش است.

خدآوردی با بیان اینکه نرخ باروری استان از ۲.۳۷ به ۱.۲۷ کاهش یافته است، افزود:این موضوع بیانگر کوچک شدن بعد خانوارهاست و همچنین جایگاهی درون استانی از روستاها به شهرها و از شهرهای کوچک به شهر زنجان پیش‌بینی می‌شود.

فرماندار ایجرود نیز در این جلسه با اشاره به اقدامات پیشگیرانه از ازدواج‌های زودهنگام در این شهرستان، گفت:از سال گذشته مجموعه‌ای از اقدامات برای پیشگیری از ازدواج‌های زودهنگام آغاز شده است.

غلامرضا الهی سرشت با اشاره بر تاثیر این اقدامات بر آمار ازدواج اظهار داشت: بر اساس گزارش ارائه شده، نرخ رشد ازدواج در این شهرستان منفی شده است درحالی‌که اگر سن قانونی ازدواج در نظر گرفته شود و ثبت ازدواج‌ها روال عادی خود را طی کند، نرخ منفی مشاهده نمی‌شود.





صدای زنجان تاثیر جایگزینی محصول پسته با برخی محصولات آب‌بر برای کاهش مصرف آب استان را بررسی می‌کند؛

# رونق کشت پسته در استان

**مدیر امور باغبانی سازمان جهاد کشاورزی استان: توسعه کشت پسته در استان توانسته است در برخی مناطق تا ۵۰ درصد در منابع آب صرفه‌جویی ایجاد کند**

ثمین شکوری: یکی از محوری‌ترین و استراتژیک‌ترین اولویت‌های سیاست‌گذاری حوزه کشاورزی در استان زنجان همواره عبور از کشت‌های سنتی و پرمصرف به سمت معرفی کشت‌های جایگزین بوده است. در این چارچوب، پسته به دلیل سازگاری اقلیمی و نیاز آبی بسیار کمتر در مقایسه با سایر محصولات، به‌عنوان یک انتخاب راهبردی و کم‌آبر شناسایی شده تا به‌طور هدفمند، جایگزین کشت‌های پرمصرف شود.

طبق آخرین اظهارات مسئولان استانی، بیش از ۹۰ درصد مصرف آب در استان زنجان مربوط به بخش کشاورزی است؛ مسئله‌ای که نیازمند در نظرگیری تدابیر لازم برای جلوگیری از هدر رفت آب و نهایت بهره‌وری است. همچنین به گفته مسئولان سازمان جهاد کشاورزی استان زنجان مسئله کمبود آب یکی از جدی‌ترین چالش‌های بخش کشاورزی در استان است؛ در شرایطی که بیش از ۹۰ درصد منابع آبی استان در بخش کشاورزی مصرف می‌شود، هر میزان صرفه‌جویی می‌تواند نقش حیاتی در تداوم تولید و پایداری منابع ایفا کند.

مزارع پسته در استان زنجان، نمادی از تحول در کشاورزی محلی.

پایگاه خبری صدای زنجان *نیوز/نماینده* مردم شهرستان ایبهر، خرمدره و سلطانیه در مجلس شورای اسلامی، طی نامه‌ای به وزیر نفت خواستار بازنگری در تعرفه گاز بها و اصلاح قیوض صادره برای مشترکان این سه شهرستان شد. در پی افزایش چشمگیر قیوض گاز بها در شهرستان‌های ایبهر، خرمدره و سلطانیه و ناراضیته شهروندان، منصور علیمردانی، نماینده مردم این شهرستان‌ها در مجلس شورای اسلامی، در نامه‌ای خطاب به محسن پاک‌نژاد، وزیر نفت، خواستار بازنگری فوری در تعرفه‌های گاز بها و اصلاح قیوض صادره شد.

پایگاه خبری صدای زنجان *نیوز/نماینده* مردم شهرستان ایبهر، خرمدره و سلطانیه در مجلس شورای اسلامی، طی نامه‌ای به وزیر نفت خواستار بازنگری در تعرفه گاز بها و اصلاح قیوض صادره برای مشترکان این سه شهرستان شد. در پی افزایش چشمگیر قیوض گاز بها در شهرستان‌های ایبهر، خرمدره و سلطانیه و ناراضیته شهروندان، منصور علیمردانی، نماینده مردم این شهرستان‌ها در مجلس شورای اسلامی، در نامه‌ای خطاب به محسن پاک‌نژاد، وزیر نفت، خواستار بازنگری فوری در تعرفه‌های گاز بها و اصلاح قیوض صادره شد.

در متن این نامه منصور علیمردانی نماینده مردم شهرستان‌های ایبهر خرمدره و سلطانیه در مجلس شورای اسلامی با اشاره به افزایش شکایات و مراجعات مردمی درباره قیوض گاز، اعلام کرده است که در پی تغییرات اخیر در تعرفه‌ها، قیوضی با مبالغ «سنگین و خارج از عرف» برای برخی خانوارهای این مناطق صادر شده است.

نماینده مردم خدابنده در مجلس شورای اسلامی:

نماینده مردم خدابنده در مجلس شورای اسلامی:

## صرفه‌جویی در حامل‌های انرژی به افزایش در آمد ملی کمک می کند

نماینده مردم ایبهر، خرمدره و سلطانیه با تشریح شرایط

اقلیمی این منطقه، افزود: همان‌گونه که مستحضرد شرایط جوی در این منطقه از استان زنجان به‌گونه‌ای است که حتی در اواسط بهار (۱۵ اردیبهشتماه) نیز به دلیل بارش برف و تگرگ، برودت هوا همچنان ادامه داشته و استفاده از دستگاه‌های گرمایشی اجتناب‌ناپذیر است؛ لذا، مدل‌های فعلی محاسباتی که بر اساس اتمام فصل سرد در فروردین‌ماه تنظیم شده‌اند، با واقعیت‌های اقلیمی این منطقه سردسیر همخوانی ندارد.

علیمردانی با تأکید بر لزوم رعایت عدالت در نظام تعرفه‌گذاری و تناسب آن با درآمدهای خانوار، تصریح کرد: صدور قیوضی با مبالغ بیش از بیست میلیون تومان برای خانواده‌هایی که میانگین درآمد ماهانه آن‌ها کمتر از این رقم است، فشار معیشتی غیرقابل‌تحملی را ایجاد کرده و موجب ناراضیته گسترده شده است.

وی در این نامه از وزیر نفت خواست دستور دهد در اسرع

اشتغال نیز محسوب می‌شود چرا که به‌طور متوسط در هر هکتار باغ پسته،زمینه‌اشتغال دائم برای ۳ نفر(بسته به حجم باغ و میزان کار) فراهم شده که این شاخص، در مقایسه با باغات معمولی بسیار قابل‌توجه است.

مدیر امور باغبانی سازمان جهاد کشاورزی استان زنجان با اشاره به مزیت‌های کشت پسته در باغات استان افزود: درخت پسته اگرچه نیازمند مراقبت‌های خاص است، اما از منظر مصرف آب در مقایسه با الگوی سنتی، بسیار بهره‌ور است. برای نمونه، نیاز آبی یک هکتار باغ سیب تقریباً دو برابر یک هکتار باغ پسته است. به‌طور کلی، استقرار کشت پسته توانسته است در برخی مناطق تا ۵۰ درصد در منابع آب صرفه‌جویی ایجاد کند.

کریمی ادامه داد: پسته در باغات استان زنجان که خود دارای منابع آبی بودند جایگزین برخی محصول دیگر که نیاز به آب زیادی داشته‌ند است و نیازی به تأمین منابع آب یا صدور مجدد مجوز آب از روی مراجع مربوطه، نیست.

**کیفیت پسته استان، بالاتر از برخی استان‌های پسته‌خیز**
این مسئول با اشاره به کیفیت پسته‌های تولید شده در استان زنجان، بیان کرد: کیفیت پسته تولیدی استان زنجان در روستای رجعین و شهرستان ماهنشان نه‌تنها با استانداردهای ملی برابری می‌کند، بلکه در بسیاری از مؤلفه‌ها با تولیدات استان‌های پسته‌خیز کشور همچون کرمان رقابت کرده و در مواردی برتری دارد.

کریمی با اشاره به ارقام محبوب پسته در استان زنجان، گفت: ارقام «احمدآقایی» و «کله‌قوچی» بیشترین استقبال را میان کشاورزان داشته و بخش عمده تولید نیز با هدف صادرات و حوض در بازارهای جهانی آماده‌سازی می‌شود.

وی با تأکید بر رعایت الزامات علمی در توسعه باغات پسته در استان زنجان مطرح کرد: ما به هیچ‌عنوان به دنبال توسعه بی‌ضابطه و شتاب‌زده نیستیم؛ توسعه باغات پسته منوط به تأیید شرایط اقلیمی توسط مرکز تحقیقات است و تنها در مناطقی دنبال می‌شود که مطالعات فنی آن انجام شده باشد. این مسیر در حال حاضر با پیشتازی کشاورزان نوآور در حال طی شدن است و ما نیز با تداوم حمایت‌های مشاوره‌ای، تلاش داریم صادرات این محصول ارزشمند را به‌عنوان یکی از ارکان اقتصاد کشاورزی استان تقویت کنیم.

این مسئول عنوان کرد: برخی از کشاورزان در منطقه رجعین

در تولیدات و صادرات پیشرو هستند و محصولات خود را

صادر می‌کنند؛ چنین برخی کشاورزان خرده‌کار نیز که

باغاتی کمتر از یک هکتار دارند اقدام به فروش محصولات

در منطقه خود می‌کنند.

مدیر امور باغبانی سازمان جهاد کشاورزی استان زنجان با بیان اینکه برخلاف تصورات عمومی، پسته نیازمند مدیریت دقیق آبی و شرایط اقلیمی خاص است، تصریح کرد: شرایط خاص دمایی بالای ۲۷ درجه برای پرشدن مغز پسته و لزوم کنترل رطوبت زیر ۴۸ درصد برای پیشگیری از آلودگی‌های قارچی، باعث شده تا توسعه این محصول صرفاً در مناطق مستعد و پس از مطالعات دقیق خاک و اقلیم صورت گیرد.

### خبر



**مدیرکل اقتصاد و دارایی زنجان خبرداد:**

**شرط فعال‌سازی پرداخت تسهیلات در استان زنجان**

پایگاه خبری صدنای زنجان *نیوز/ خلیل قاسملو*، مدیرکل امور اقتصادی و دارایی استان زنجان، در جمع خبرنگاران با اشاره به سهم استان از عملیات بانکی کشور اظهار داشت: بخشی از ضعف‌های مالی استان به این برمی‌گردد که برخی فعالان اقتصادی بزرگ، با وجود فعالیت در زنجان، عملیات بانکی خود را در استان مستقر نمی‌کنند و گردش حساب‌ها در خارج از استان انجام می‌شود.

وی با بیان اینکه در سال‌های گذشته در حوزه مالیات، بازگشت پرونده‌ها به استان به عنوان یک تکلیف قانونی پیگیری شد، افزود: با پیگیری‌های انجام‌شده، بیش از ۴۰۰ پرونده مالیاتی به استان برگشت و اکنون پرونده‌ها در داخل استان رسیدگی و مدیریت می‌شود؛ اما چنین الزام صریحی در نظام بانکی وجود ندارد و همین موضوع موجب می‌شود بخشی از ظرفیت‌های بانکی متناسب با سهم اقتصاد استان نشود.

مدیرکل امور اقتصادی و دارایی استان زنجان با اشاره به اینکه برخی شرکت‌ها در چند استان فعالیت دارند اما حساب و کتاب بانکی آنها در استان محل فعالیت مستقر نیست، تصریح کرد: اگر عملیات بانکی استان به اندازه سهم اقتصاد زنجان از کشور باشد، بخش قابل توجهی از مسائل مطرح‌شده از جمله محدودیت‌ها در پرداخت تسهیلات و فشار بر منابع، به صورت طبیعی کاهش پیدا می‌کند.

قاسملو با ارائه پیشنهادی برای پیگیری موضوع خاطرنشان کرد: هر امتیازی که استان به سرمایه‌گذار و فعال اقتصادی ارائه می‌دهد باید به استقرار حساب‌ها و گردش مالی در داخل استان گره بخورد؛ یعنی فعالان اقتصادی که از ظرفیت‌ها و مزیت‌های زنجان استفاده می‌کنند، حساب‌های بانکی و گردش مالی خود را نیز در استان متمرکز کنند.

وی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به آثار جبهه‌جایی‌های جمعیتی و مهاجرت‌های بین‌شهری و بین‌استانی گفت: یکی از ضعف‌های موجود، نبود آمار دقیق از جابه‌جایی‌های موقت است و این موضوع در تحلیل‌های اقتصادی و اجتماعی اثرگذار است؛ به‌ویژه اینکه پیامدهای مهاجرت در حوزه‌هایی مانند مسکن و زیرساخت‌های شهری کاملاً قابل مشاهده است.

مدیرکل امور اقتصادی و دارایی استان زنجان با تأکید بر ضرورت تکمیل و رصد مستمر داده‌ها افزود: ارائه آمارهای سری‌زمانی و بررسی تغییرات در طول زمان، امکان پایش دقیق‌تر روندها را فراهم می‌کند و برای برنامهریزی‌های اقتصادی و اجتماعی استان ضروری است.



**فرماندار زنجان :**

### اعطای تسهیلات به زوج‌های جوان با کندی مواجهه است

پایگاه خبری صدای زنجان *نیوز/ جلسه* ستاد ساماندهی امور جوانان شهرستان زنجان با محوریت بررسی مسائل و مطالبات نسل جوان، نخستین نشست خود در سال ۱۴۰۵ را به ریاست علی کاظمی، فرماندار زنجان، برگزار کرد. در این جلسه که با حضور دکتر ذوالقدر، معاون امور جوانان اداره‌کل ورزش و جوانان استان زنجان، و جمعی از نمایندگان سازمان‌های مردم‌نهاد فعال در حوزه جوانان همراه بود، برنامه‌ها و سیاست‌های حمایتی در زمینه اشتغال، ازدواج، مسکن و نشاط اجتماعی جوانان مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت.

علی کاظمی در این نشست با تبریک هفته ازدواج، بر ضرورت بازنگری جدی در «هظام مسائل حوزه جوانان» تأکید و اظهار داشت: مسائل و چالش‌های جوانان باید به‌صورت علمی و دقیق شناسایی، دسته‌بندی و اولویت‌بندی شود تا بتوانیم برای هر حوزه، راه‌حل مشخص و قابل اجرا ارائه کنیم. همه دستگاه‌های اجرایی شهرستان موظفانند با هم‌افزایی و همکاری مؤثر، در این مسیر حضور فعال داشته باشند.

وی با اشاره به رویکرد «حله‌محور و مسئله‌محور» در حل مشکلات جوانان افزود: اگر مسائل را از دل محلات و از زبان خود جوانان استخراج کنیم، امکان طراحی راهکارهای واقع‌بینانه‌تر فراهم می‌شود. انتظار داریم ادارات مختلف از نگاه بخشی خارج شده و در قالب یک حرکت جمعی، ستاد ساماندهی امور جوانان را پشتیبانی کنند.

فرماندار زنجان در مورد ایجاد اقتصادی زندگی جوانان، به‌ویژه در حوزه ازدواج، تصریح کرد: یکی از نیازهای جدی جوانان، دسترسی به تسهیلات کارآمد است. در حوزه وام ودیعه مسکن و سایر تسهیلات ویژه زوج‌های جوان، همچنان با عقب‌ماندگی‌هایی مواجه هستیم. لازم است بخشداری‌ها و نهادهای متولی با جدیت بیشتر وارد عمل شوند تا روند پرداخت این تسهیلات تسهیل و تسریع شود. او با هشدار نسبت به تبعات سالمندی جمعیت در سال‌های آینده، خاطرنشان کرد: امروز اگر از ازدواج و تشکیل خانواده حمایت نکنیم، در آینده با چالش‌های جدی در ساختار جمعیتی روبه‌رو خواهیم شد.

پرداخت به‌موقع تسهیلات، کاهش بروکراسی و طراحی مشوق‌های مؤثر، باید در دستور کار همه دستگاه‌ها قرار گیرد.

کاظمی بر اهمیت «ایجاد نشاط اجتماعی» برای جوانان تأکید کرد و گفت: جوانان علاوه بر نیازهای اقتصادی، به فضاهای شاد، پویا و امیدآفرین نیاز دارند. لازم است برنامه‌های ویژه‌ای در پارک‌ها، فرهنگسراها و انجمن‌ها برای این قشر تدارک دیده شود تا امکان بروز خلاقیت و ارتقای روحیه جمعی فراهم شود.

وقت تیمی کارشناسی جهت بررسی موارد ذیل اعزام و

گزارش آن ارسال گردد:

۱. تطبیق واقع‌بینانه دوره فصل سرد در منطقه با همکاری سازمان هواشناسی جهت اعمال در پلکان‌های مصرفی.
۲. جایگزینی محاسبات انجام‌شده در قیوض اخیر و اصلاح مبالغی که به دلیل جابه‌جایی پلکان‌ها در ایام تداوم سرما به‌صورت تصاعدی افزایش یافته‌اند.

۳. بررسی امکان تقسیط یا ارائه تخفیفات فصلی برای مشترکین کم‌درآمد و ساکنان مناطق کوهستانی این حوزه انتخابیه.
گفتنی است، رونوشت این نامه جهت پیگیری و اقدام به مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران و جهت حمایت از مطالبات استانی به استاندار زنجان ارسال شده است.

وقتی قیوض گاز به ارقامی فراتر از ۲۰ میلیون تومان می‌رسد، یعنی مبلغ قیض با میانگین درآمد سرانه خانوار در این مناطق همخوانی ندارد.

این «ضداد آشکار»، عدالت اجتماعی را که از ارکان نظام

**هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر آراء صدرالاشاره ذیل هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سلطانیه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی برابر رای شماره ۱۱۴۵/۰۸۰۰/۳۲۷۰۰۸۰/۱۴۰۵/قآی/ خانم علی طارمی به شناسنامه شماره ۶۰۰/۵۸۹۶۶۹۱۹۱۳ صادره فرزند علی ششداگ (یک قطعه زمین زرایی) به مساحت ۵۸۹۶۶۹۱۳ متر مربع پلاک شماره ۱۲۶۱ فرعی از ۸۲ اصلی
بر برابر رای شماره ۱۱۴۷/۰۸۰۰/۳۲۷۰۰۸۰۰/۱۴۰۵/قآی/ خانم علی طارمی به شناسنامه شماره ۶۰۰/۵۸۹۶۶۸۱۷۲ صادره فرزند حجت در ششداگ (یک قطعه زمین زرایی) به مساحت ۹۸۳۴۰۲۸ متر مربع پلاک شماره ۱۲۶۶ فرعی از ۸۲ اصلی واقع در روستای آقا آباد شهرستان سلطانیه خریداری از مالک رسمی آقاي / خانم حجت طارمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول، ۱۴۰۵/۰۳/۰۵

تاریخ انتشار نوبت دوم، ۱۴۰۵/۰۳/۲۰

**هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر آراء صدرالاشاره ذیل هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سلطانیه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی برابر رای شماره ۱۲۱۱۷/۰۸۰۰/۳۲۷۰۰۸۰/۱۴۰۶/قآی/ عبدالله توری به شناسنامه شماره ۱۷۰۳/۵۸۹۶۱۹۱۳ صادره فرزند علی ششداگ (یک قطعه زمین زرایی کاداستری)) به مساحت ۱۷۵۱۳۳۱ متر مربع پلاک شماره ۱۱۷۵ فرعی از ۷۲ اصلی
بر برابر رای شماره ۹۵۹/۰۸۰۰/۳۲۷۰۰۸۰۰/۱۴۰۶/قآی عبدالله توری به شناسنامه شماره ۱۷۰۳/۵۸۹۶۱۹۱۳ صادره فرزند علی ششداگ (یک قطعه زمین زرایی کاداستری)) به مساحت ۴۵۶۱۴۹ متر مربع پلاک شماره ۹۷۹ فرعی از ۷۲ اصلی
بر برابر رای شماره ۱۶۵۵/۰۸۰۰/۳۲۷۰۰۸۰/۱۴۰۶/قآی / خانم عبدالله توری به شناسنامه شماره ۱۷۰۳/۵۸۹۶۱۹۱۳ صادره فرزند علی نسبت به ششداگ (یک قطعه زمین زرایی کاداستری)) به مساحت ۱۱۶۶۶۲۵ متر مربع پلاک شماره ۹۷۲ فرعی از ۷۲ اصلی واقع در روستای قره بلاغ شهرستان سلطانیه خریداری از مالک رسمی آقاي / خانم علی توری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول، ۱۴۰۵/۰۳/۰۵

تاریخ انتشار نوبت دوم، ۱۴۰۵/۰۳/۲۰

**هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر آراء صدرالاشاره ذیل هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سلطانیه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی برابر رای شماره ۱۱۴۹/۰۸۰۰/۳۲۷۰۰۸۰/۱۴۰۵/قآی/ خانم عباس طارمی به شناسنامه شماره ۶۹۴/۵۸۹۶۶۹۱۱۱ صادره فرزند حجت در ششداگ (یک قطعه زمین زرایی) به مساحت ۳۴۱۳۷۷ متر مربع پلاک شماره ۱۳۷۱ فرعی از ۸۲ اصلی
بر برابر رای شماره ۱۱۵۱/۰۸۰۰/۳۲۷۰۰۸۰/۱۴۰۵/قآی / خانم عباس طارمی به شناسنامه شماره ۶۹۴/۵۸۹۶۶۹۱۱۱ صادره فرزند حجت در ششداگ (یک قطعه زمین زرایی) به مساحت ۶۶۲۳۳۲ متر مربع پلاک شماره ۱۲۶۱ فرعی از ۸۲ اصلی واقع در روستای آقا آباد شهرستان سلطانیه خریداری از مالک رسمی آقاي / خانم حجت طارمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول، ۱۴۰۵/۰۳/۰۵

تاریخ انتشار نوبت دوم، ۱۴۰۵/۰۳/۲۰

شوبر



عضو فرهنگستان علوم پزشکی ایران:

## جای نگرانی برای شیوع ابولا در ایران وجود ندارد

برنا/ عضو فرهنگستان علوم پزشکی ایران، با اشاره به افزایش موارد ابتلا به ابولا در آفریقا گفت: این بیماری اگرچه نگران‌کننده شده، اما به‌دلیل نوع انتقال، خطر همه‌گیری گسترده مانند کرونا را ندارد.

مینو محرز، استاد دانشگاه علوم پزشکی تهران و عضو فرهنگستان علوم پزشکی ایران، درباره وضعیت بیماری ابولا اظهار کرد: این بیماری سال‌هاست وجود دارد، اما در حال حاضر در آفریقا شیوع بیشتری پیدا کرده و همین موضوع باعث نگرانی‌های جهانی شده است.

وی افزود: در گذشته، ابولا عمدتاً در همان مناطق محدود باقی می‌ماند و به خارج از آفریقا گسترش پیدا نمی‌کرد، اما اکنون افزایش تعداد مبتلایان موجب شده سازمان جهانی بهداشت نسبت به آن هشدار دهد.

محرز تصریح کرد: نکته مهم این است که این بیماری تاکنون مانند کووید-۱۹ به یک بحران جهانی تبدیل نشده، چرا که شرایط انتقال آن متفاوت است.

وی درباره نحوه انتقال بیماری بیان کرد: ابولا ابولا یک بیماری خونریزی‌دهنده است و از طریق هوا منتقل نمی‌شود، بلکه تماس مستقیم با ترشحات بدن مانند خون، بزاق، ادرار و سایر مایعات بدن فرد مبتلا عامل انتقال است.

این متخصص بیماری‌های عفونی ادامه داد: انتقال معمولاً در شرایط تماس نزدیک، مراقبت از بیمار یا استفاده از وسایل آلوده مانند ظروف مشترک اتفاق می‌افتد.

وی تأکید کرد: برخلاف تصور عمومی، این بیماری به‌راحتی از فردی به فرد دیگر منتقل نمی‌شود و نیازمند تماس مستقیم است.

محرز با اشاره به نگرانی‌های موجود در جامعه گفت: برخی تصور می‌کنند این بیماری می‌تواند مانند کرونا به‌سرعت در جهان منتشر شود، در حالی که چنین ظرفیتی در ابولا وجود ندارد.

وی در پایان خاطرنشان کرد: در حال حاضر نگرانی جدی برای شیوع این بیماری در ایران وجود ندارد و اطلاع‌رسانی صحیح می‌تواند از ایجاد اضطراب بی‌مورد در جامعه جلوگیری کند.

### روزنامه قدس:

## با قطع اینترنت، «زامبی»های دیجیتال و هکرها را به حریم خود راه داده ایم

ماجرا زمانی به اوج تلخی می‌رسد که بدانیم همین قطع طولانی‌مدت اینترنت، درواقع دست و پای خودمان را برای مبارزه با این ارواح دیجیتال می‌بندد. اینترنتی که قرار بود نقش سپر بلا را براریمان بازی کند، ناگهان تبدیل می‌شود به یک شمشیر دو لبه تیز که اول دست خودمان را می‌برد.

روزنامه قدس نوشت: بزرگ‌ترین دشمن امنیت سایبری ما، شاید نه هکرهای بین‌المللی، که خود قطعی اینترنت باشد.

در حالی که فکر می‌کنیم با قطع شبکه، دشمن را در بیرون مرزها نگه داشته‌ایم، در حقیقت داریم زامبی‌های دیجیتال را در دل سیستم‌هایمان تنه‌ی می‌کنیم.

خیلی‌ها تصور می‌کنند با قطع شدن اینترنت، بساط همه هکرها برچیده می‌شود و آن‌ها هم چمدان را می‌بندند و با کوله‌پشتی شیمیایی به دیار عدم کوچ می‌کنند.

تصوری که در نگاه اول تا حدودی درست و حتی شاید تسکین‌دهنده باشد، اما فقط در مورد بخش کوچکی از ماجرا صدق می‌کند که مربوط به هکرهای عمومی و آماتور است.

اما حکایت هکرهای حرفه‌ای، مخصوصاً گروه‌های سازمان‌یافته و دولتی با پسوند «APT» کاملاً فرق دارد. این بزرگ‌وزان، اصلاً روی آنلاین بودن لحظه‌ای شبکه ما حساب نمی‌کنند. در این باره «خبرآنلاین» به نقل از یک متخصص امنیت سایبری، گوشزد می‌کند که هکرهای کارکشته، وقتی ما مشغول خواب زمستانی خود بودیم و اینترنت با تمام قوا در دسترس بود، بنز ویروس‌ها و کدهای مخربشان را در عمق سرورهای ما کاشته و آن‌ها را در اختیار گرفته‌اند.

این سرورها، درواقع زامبی‌های دیجیتالی هستند که منتظر شنیدن فرمان حمله‌اند. این تصور که قطع اینترنت، امنیت صد درصدی را به‌ارمعان می‌آورد، توهم شوریبی نیست. تازه، وقتی اینترنت دوباره وصل می‌شود، این هکرهای بین‌المللی با خیال راحت‌تری به سرک‌کشی به زیرساخت‌های ما ادامه می‌دهند؛ انگار که هیچ اتفاقی نیفتاده!

اما ماجرا زمانی به اوج تلخی می‌رسد که بدانیم همین قطع طولانی‌مدت اینترنت، درواقع دست و پای خودمان را برای مبارزه با این ارواح دیجیتال می‌بندد. اینترنتی که قرار بود نقش سپر بلا را براریمان بازی کند، ناگهان تبدیل می‌شود به یک شمشیر دو لبه تیز که اول دست خودمان را می‌برد.

تجهیزات نرم‌افزاری‌های ما، به‌ویژه آن‌هایی که چشم طمعشان به لایسنس‌های خارجی است، برای به‌روزرسانی و رفع ایرادهای کوچک و بزرگشان، شدیداً به اینترنت نیاز دارند.

وقتی اینترنت قطع است، این آبدیدتهای حیاتی به دستشان نمی‌رسد و روزبه‌روز، مثل یک قلعه قدیمی، آسیب‌پذیرتر می‌شوند. یعنی عملاً داریم با دستن خودمان، لایه‌های دفاعیمان را تضعیف می‌کنیم و به همان زامبی‌های کاشته‌شده قدرت مانور بیشتری می‌دهیم.

پس قطع اینترنت شاید بتواند چند هنر تازه‌کار را کج و کاری کند که خودشان قید کارشان را بزنند، اما همزمان، زیرساخت‌ها را در برابر آسیب‌پذیری‌های جدی‌تری شل می‌کند که راه را برای نفوذ هکرهای حرفه‌ای‌تر باز می‌گذارد. اختلالات اخیر در برخی بانک‌ها و صرافی‌ها، نمونه بارزی از این حقیقت بود که زامبی‌ها قطع اینترنت حایشان نمی‌شود!

این اتفاق‌ها نشان داد مهاجمان حرفه‌ای اصلاً به قطع و وصلی اینترنت ما کاری ندارند و برنامه‌هایشان برای هر سناریویی ازجمله قطعی کامل، آماده است. بنابراین، ایده امنیت ۱۰۰درصد با قطع اینترنت، از منظر تخصصی و فنی، هیچ اعتباری ندارد و یک فریبیه سمست است.

به گفت کارشناسان بعد از گذشت بیش از دوماه از این وضعیت، زیرساخت‌های ما نه‌تنها امن‌تر نشده‌اند، بلکه به بهشتی برای هکرهای بین‌المللی تبدیل شده‌اند که حالا با خیال راحت‌تری می‌توانند از درهای پشتی وارد شوند.

عصر ایران/ امروز بیش از هر زمان دیگری، سخن از پوست‌اندازی به میان می‌آید. نه پوست‌اندازی از روی مد یا تقلید، بلکه از سر ناچاری تاریخی. نسلی که با شعارهایی از قبیل آزادی نفس گرفت، حالا به مرحله‌ای رسیده که می‌داند حتی خود آن شعارها هم نیاز به بازتعریف دارند.

نسل زد ایران، نسلی است که میان فروپاشی تدریجی نهادهای سنتی و زایش ناگهانی اشکال گوناگون، حرف‌های تازه‌ای دارد، بلد شده است روی موج‌های بلند اقیانوس بحران، چشم به عمق بدوز، نه به افق سراب‌آلود. ما به خوبی فهمیده‌ایم که چگونه در دل سیاه شب در اقیانوس بی‌سروصدا نقشه‌خوانی کنیم تا راه را بیابیم. با این مقدمه می‌خواهم بیشتر برایتان از این اقیانوس تعریف کنم که ما در آن شناور هستیم. اگر ایران امروز را اقیانوسی بی‌کرانه در نظر بگیریم که نه کرانه‌ای در پیش چشم ماست و نه فریادرسی در این اقیانوس وجود دارد، فقط و فقط آب وجود دارد. حالا باید دید نحوه مواجهه ما با این اقیانوس چگونه است. شاید بتوان نسل جوان ما را به چهار دسته ذیل تقسیم کرد:

دسته اول؛ مردان و زنانی محتاط و بی‌خطر که تمام استعدادشان را صرف روی آب ماندن کرده‌اند. آنها حتی زجر نجات یافتن را هم به فرذا و به نیروهای نجات‌دهنده بیرونی واگذار کرده‌اند. غافل از اینکه آن ناچیان، اگر هم باشند، اصلاً حواسشان به این اقیانوس نیست و آنها را نمی‌بینند. دسته دوم؛ خودمهورانی زرتنگ، اما عجول هستند که تصور می‌کنند ماهیچه و اراده برای رسیدن به خشکی کافی است. آنها بی‌آنکه نواف‌شناسی بدانند، بی‌آنکه عمق آب را سنجیده باشند، بی‌آنکه از خطرات راه و مسیر دریا چیزی بدانند فقط شنا می‌کنند تا فرسوده شوند و بمیزند. این گروه، امروز در میان برخی چهره‌های شبه‌روشنفکر و کنشگرانی که سرعاً به شتاب‌زده شروع به بازشرش بعضی اتفاقات می‌کنند بسیار دیده می‌شود. دسته سوم و چهارم؛ جایی که داستان اصلی اینجاست. دو دوست، دو همراه که اغلب هم‌رای‌اند در بحرانی‌ترین لحظه تصمیم می‌گیرند برخلاف جریان سطحی، به عمق بروند. به درون کشتی در حال غرق. همان ساختارها، همان نهادهای فرسوده، همان شهری که در حال فروپاشی است، جایی که باید خلاف جریان حرکت کرد، اما همیشه این کار راحتی نیست.

دسته سوم می‌گویند: احتمال زنده ماندن ما از آن دو دسته کمتر است. ما ریسک کرده‌ایم مبادا بی‌حاصل باشد، نکند راهمان اصلاً اشتباه بوده است. اما دسته چهارم حرف دیگری

نگاه نسل زد ایران:

# باید با هم حرف بزنیم



دارد، نیاز دارم برای توضیح گروه چهارم مثالی برایتان بیاورم. دسته چهارم در جواب گروه و دوست مرددش می‌گوید: باید از مسیر لذت ببریم غیر این است؟ وگرنه به ناچار محکوم به مرگ می‌شویم. گروه چهارم می‌داند بدون گروه سوم نمی‌تواند به موفقیت برسد و اینجاست که باید بتواند شنونده خوبی برای حرف‌های گروه سوم باشد و امکان همدلی را برای او فراهم کند و برای این کار باید دنبال چیزی ملموس بگردد چیزی که فراموش شده است… حالا در این فضایی که یکسری واژگان برای ما ایجاد چنین محیطی که بشود این تعامل را فراهم کنند دنبالشان بیشتر می‌گردیم، این کلمات یکسری ویژگی خاص دارند.

اولاً، کمترین وابستگی‌ای به سیاست دارند، ثانیاً، باید در متن زندگی مردم حس بشود و مردم بفهمند داریم از چه چیزی صحبت می‌کنیم و ثالثاً، جمعی بودن را بدون خشونت جمعی امکان‌پذیر کند. محبت قطعاً یکی از آن واژگان بی‌نظری است که هر سه ویژگی را دارد و به همین دلیل، گروه چهارم، بیش از هر سیاستمدار و نظریه‌پرداز، واقعیت هستی‌شناختی امکان مکالمه با گروه سوم را فهمیده است. حال بررسی می‌کنیم

## صدای زنجان

پژوهشگر خانواده و جمعیت تشریح کرد؛

# جوانی جمعیت یک انتخاب هوشمندانه



**۴۷ درصد مدیران ترجیح می‌دهند زنان بدون فرزند یا با یک فرزند را استخدام کنند**

این پژوهشگر خانواده و جمعیت با تأکید بر اینکه یکی از مهم‌ترین ابعاد نادیده‌گرفته‌شده، تعارض میان اشتغال زنان و فرزندآوری است، گفت: قانون جوانی جمعیت مرخصی زایمان را افزایش داده و برخی تسهیلات را برای مادران شاغل پیش‌بینی کرده، اما ساختار بازار کار و فرهنگ سازمانی را نادیده گرفته است.

به گفته وی، نتایج پیمایش نیروی کار مرکز آمار ایران در سال ۱۴۰۳ نشان می‌دهد که نرخ مشارکت اقتصادی زنان ۱۵٫۸ درصد است و در میان زنان شاغل، ۶۲ درصد بیان می‌کنند که فرزندآوری بیش از یک یا دو فرزند با شغل آنها سازگار نیست. کرمی خاطر نشان کرد: مشکل اینجاست که فرهنگ سازمانی نیروی مادران شاغل را به‌عنوان کارکنان کمتر متعهد می‌بینند. طبق مطالعه‌ای که در سال ۱۴۰۴ توسط انجمن مدیریت منابع انسانی ایران انجام شد، ۴۷ درصد از مدیران زنان بدون فرزند یا با یک فرزند را استخدام کنند.

وی افزود: این نگرش باید از طریق آموزش، قانون‌گذاری و فرهنگ‌سازی تغییر کند. ما نیاز داریم که الگوی کار و معطاف‌پذیر، دورکاری و ساعات کاری شناور را در بخش‌های مختلف عدای و فرهنگ‌سازی کنیم که مادر بودن، مانع موفقیت شغلی نیست بلکه نشانه‌ای از مدیریت زمان و مسئولیت‌پذیری است.

**به طراحی شهری و معماری متناسب با کودک توجهی نشده‌است**

این پژوهشگر خانواده و جمعیت با اشاره به نقش محیط شهری و مسکن در تصمیم‌گیری برای فرزندآوری، خاطرنشان کرد: یکی دیگر از ابعاد کمتر بررسی‌شده، تناسب فضای شهری و مسکن با خانواده‌های دارای فرزند است. میانگین متراژ واحدهای مسکونی ساخته‌شده در شهرهای بزرگ به ۸۵ متر رسیده است، که این عدد نسبت به سال ۱۳۹۵ به ۹۸ متر بود، یعنی کاهش قابل توجهی داشته است. به گفته این پژوهشگر، در حالی که قانون جوانی جمعیت برای خانواده‌های دارای فرزند، تسهیلات مسکن پیش‌بینی

تقریباً با هر چگونگی‌ای کنار می‌آید.

گروه چهارم، چرچای‌اش را پیدا کرده: حتی اگر خودش غرق شود، شاید همان یک کلمه محبت روی دیوار بماند و به دیگری بگوید: تو تنها نیستی. این داستان و این ارزش‌ها را باید بیشتر در محیط‌هایمان و شهرمان ببینیم تا بشود همان چیزی که می‌خواهیم، یعنی مردمانی که با هم تعامل دارند و خود هر یک جریان‌سازند نه جریان‌پذیر. ارزش‌هایی که من برایش حاضرم بمیرم یادت بیاور شهر را و آن حال و هوا را مثالی را از شهر می‌گویم: روزهایی که روی دیوارهای ساختمان‌های مجاور اتوبان صدر تهران تا کوجه پس‌کوجه‌های حوالی میدان شهرداری رشت که طرح می‌بینم با یک کلمه ثابت: محبت. طرح این نقش‌های گرافیکی ساکن همه جای ایران است و کم شدن محبت را از خیابان، از مغازه‌دار، از راننده، از همکلاسی، بهتر از هر کسی حس می‌کند. رسانه او دیوار ساختمان‌هاست همان چیزی که تنها در دستش دارد.

حالا ما بالغ شده‌ایم، خسته، اما وفق‌پذیر با شرایط‌های گوناگون، عصبانی اما خلاق، منثر و ترسان از آینده و شجاع در قدم‌هایی که برمی‌داریم. ما باید از این داستان اقیانوسی چیزی ساده به انگار ولی فراموش شده را یاد بگیریم. ما در حال ساختن جریان‌ی هستیم که نامش را نمی‌توان در هیچ یک از تقسیم‌بندی‌های سیاسی پیشین یافت. ما نه در انتظار غریب‌نجاتانی هستیم که ما را نجات دهندد و نه طعمه کوسه‌های اقیانوس می‌شویم.

ما به عمق می‌رویم، خلاف جریان حرکت می‌کنیم یا بهتر بگوییم جریان خودمان را می‌سازیم. ما از نسلی که در آن اولین تمدن بشری شکل گرفت تا اولین مدرسه و اولین رصدخانه و چه چیزهای دیگر ثابت می‌کند ما این توانایی را داریم، خودمان برای خودمان تصمیم‌ساز و جریان‌ساز شویم و از آن وسیله‌ای که داریم، استفاده خواهیم کرد تا این امر محقق شود. هر قدر هم که ما را محدود کنند و هر قدر که به روی ما راه ببندند و سعی کنند تفرقه بین ما ایجاد کنند، ما از دل کشتی در حال غرق، ابزار نوبن همسنگی را بیرون می‌آوریم و روی دیوار آن کشتی می‌نویسیم: محبت. شاید از همین یک کلمه، یک اقیانوس آرام‌تر شود. پانویس: این یادداشت، به قلم کسی نوشته شده که خودش هنوز نمی‌داند جزو کدام دسته است. شاید دسته سوم، شاید چهارم، شاید هیچ‌کدام. اما یک چیز را خوب می‌داند، می‌خواهد خلاف جریان حرکت کند.»

کرده، اما به موضوع طراحی شهری و معماری متناسب با کودک توجهی نشده است.

وی تأکید کرد: شهرها برای اتومبیل طراحی شده‌اند نه برای کودکان؛ کمبود فضای بازی ایمن، پارک‌های مناسب، مسیرهای پیاده‌روی با کالسکه و امکانات رفاهی برای خانواده‌ها، همه و همه باعث می‌شود که خانواده‌ها احساس کنند داشتن فرزند در شهر، زندگی را سخت‌تر می‌کند.

کرمی تصریح کرد: نیاز داریم که شهرداری‌ها را موظف کنیم در هر محله، حداقل یک پارک با استانداردهای ایمنی برای کودکان زیر ۶ سال، یک فضای بازی برای کودکان ۶ تا ۱۲ سال، و فضاهای تفریحی خانوادگی ایجاد کنند و این خواسته باید بخشی از ضوابط شهرسازی و نه یک امر اختیاری باشد.

**سلامت باروری در فرهنگ‌سازی کمتر مورد توجه بوده است**

این پژوهشگر حوزه جمعیت و خانواده با بیان اینکه سلامت باروری یکی از ابعاد حیاتی است که در فرهنگ‌سازی کمتر مورد توجه قرار گرفته، اظهار کرد: بر اساس آمار وزارت بهداشت حدود ۱۸ درصد از زوجها با مشکلات ناباروری مواجه هستند در این رقم در سال‌های اخیر افزایش یافته است.

وی با تأکید بر اینکه تأخیر در ازدواج و فرزندآوری، یکی از عوامل اصلی این افزایش است، گفت: متأسفانه در جامعه ما فرهنگ معیانات پیش از ازدواج، آموزش سلامت باروری، و آگاهی از پنجره باروری محدود است بسیاری از زوجها سال‌ها را صرف آماده شدن می‌کنند و زمانی که تصمیم به فرزندآوری می‌گیرند، با مشکلات باروری مواجه می‌شوند.

به گفته کرمی، در قانون جوانی جمعیت، درمان ناباروری رایگان شده اما هیچ برنامه فرهنگی برای آگاهی‌بخشی درباره حفظ سلامت باروری، اهمیت فرزندآوری در سنین مناسب و آموزش سبک زندگی سالم برای باروری وجود ندارد.

این پژوهشگر خانواده و جمعیت تأکید کرد: نیاز داریم که از طریق رسانه، فضای مجازی، مراکز بهداشت و دانشگاه‌ها، به‌صورت علمی و بدون تابو، درباره سلامت باروری صحبت کنیم، جوانان باید بدانند که باروری زنان بعد از ۳۵ سال مردان بعد از ۴۰ سال کاهش می‌یابد و تأخیر بیش از حد، می‌تواند هزینه‌های سنگین روحی و مالی در پی داشته باشد. کرمی با اشاره به یکی دیگر از ابعاد نادیده‌گرفته‌شده، گفت: در فرهنگ ما، فرزندپروری عمدتاً به‌عنوان مسئولیت مادر تلقی می‌شود و نقش پدران به تأمین مالی محدود است. این نگرش، بار سنگینی بر دوش مادران قرار می‌دهد و یکی از دلایل عدم تمایل به فرزند بیشتر است.

به گفته وی، مطالعه‌ای که در سال ۱۴۰۴ توسط پژوهشکده مطالعات فرهنگی و اجتماعی وزارت علوم انجام شد، نشان داده است در خانواده‌های ایرانی، مادران به‌طور متوسط ۶٫۸ ساعت در روز را صرف مراقبت از کودکان می‌کنند، در حالی که پدران تنها ۱٫۳ ساعت در این امر مشارکت دارند.

این پژوهشگر حوزه جمعیت و خانواده تأکید کرد: قانون جوانی جمعیت، مرخصی زایمان پدران را به ۲۱ روز افزایش داده که این اقدام مثبت است اما کافی نیست. نیاز به یک تحول فرهنگی داریم که پدر را به‌عنوان شریک اصلی در فرزندپروری تعریف کند نه فقط نان‌آور خانواده؛ این تحول فرهنگی باید از طریق رسانه، آموزش، و الگوسازی اتفاق بیفتد. باید سربل‌های فیلم‌ها و تبلیغات، تصویر پدران درگیر و فعال در مراقبت از کودکان را نشان دهند، همچنین نیاز است که در محیط‌های کاری، فرهنگ مرخصی پدران و انعطاف‌پذیری برای پدران شاغل عادی شود.

سه‌شنبه ۵ خرداد ۱۴۰۵ \* سال بیست‌و پنجم \* شماره ۳۰۸۲



خبرآنلاین/ زندگی او بسیار عجیب و جالب است. پسری که در عنوفان نوجوانی از سر زمین کشاورزی آمد، در سد تست قایقرانی داد و ۳ ماه بعد از آن طلای آسیا گرفت. این شاید سریع‌ترین مدال تاریخ جهان باشد که صرفاً از مدالهای جوانان و امیدهای فقط ۳ ماه بود. محسن شادی نایبه قایقرانی و روئینگ ایران هر آنچه مدال بوده را درو کرده؛ از مدالهای جوانان و امیدهای آسیا گرفته تا مدال جهانی روئینگ. تنها حسرت او شاید مدال المپیک باشد که خودش معتقد است اگر دنیاوالی بود، قایقرانی مایه‌دیده بود، به آن هم می‌رسید. پرافتخارترین ورزشکار تاریخ قایقرانی حال‌رادی مدیریت بر تن کرده و شده نخستین رئیس تاریخ فدراسیون روئینگ، مردی که حالا در کسوت جدید هم می‌خواهد سدشکن باشد. وقتی از طلای بازیهای آسیایی و المپیک حرف می‌زند محسن شادی میهمان کافه خبر بود و از داستان‌های زندگی‌اش گفت؛ از روز نخست تا همین حالا.

**چطور شد شما سمت رشته قایقرانی آمدید و این رشته را انتخاب کردید؟**

اول از شما و همکارانتان تشکر می‌کنم و ضمن تسلیت شهادت رهبر عزیزمان، جمعی از فرماندهان و هموطنان و همینطور دانش‌آموزان که در مدرسه میناب که توسط رژیم جنایتکار آمریکا و رژیم صهیونیستی شهید شدند و داعی بر دل ملت ایران و جامعه ورزش نشانند که در این مدت در کنار نیروهای مسلح و در کنار مردم، در کف خیابان‌ها بودند؛ امیدواریم هر چه زودتر این اتفاقات با پیروزی رزمندگان جمهوری اسلامی تمام شود.

شروع قایقرانی من از خردادماه سال ۱۳۸۶ بود که اردوی تیمی‌در سد حسنلو در شهرستان نقده (استان آذربایجان غربی) که شهر ما بود برگزار شد. آن موقع آقای دنیامالی وزیر ورزش فعلی، رئیس فدراسیون قایقرانی بود و در سال ۱۳۸۵ روئینگ (قایقرانی با پارو) را وارد ایران کرد که قبلا در ایران وجود نداشت؛ یکی از کارهای بزرگ آقای وزیر توسعه رشته‌های قایقرانی مثل بادبانی و روئینگ بود و کارهای بزرگی که در زیرساختها، امکانات و برگزاری اردوها انجام دادند و باتوجه به اینکه مسابقات روئینگ ۲ کیلومتر است، اردو را خارج از دریاچه آزادی که مسافتش ۱ کیلومتر است، برگزار کردند.

هر استانی که اردو برگزار می‌کرد، آن موقع تیم ملی روئینگ که به عنوان کمیته زیرنظر فدراسیون قایقرانی بود، زمان ما ۳ تا مربی خارجی همزمان در ایران بودند؛ یکی مربی رومانیایی، یکی مربی آلمانی و یکی هم مربی آذربایجان بود که در ایران حضور داشتند و مربی اصلی آقای جیوگانیک، رومانیایی بود که سرمربی تیمی‌ها را به عهده داشتند و بقیه به عنوان مربی در کنار هم کارها را پیش می‌بردند.

درست ۱۹ خردادماه ۱۳۸۶ بود که یکی از دوستان که در منطقه همسایه ما بود با من صحبت کرد که تیم ملی قایقرانی (روئینگ) به سد حسنلو آمده و دارند استعدادیابی می‌کنند و هر ۲ مربی هم آمده بودند؛ فدراسیون طرح استعدادیابی را اجرا کرد و ورزشکاران و افرادی که به این رشته علاقه مند بوده و

## بعد از ۳ ماه ورزش حرفه‌ای طلای آسیا را گرفتیم

شاخص‌هایی چون قبلند، طول دستهای بیشتر و سن کمتر داشتند را استعدادیابی می‌کردند. چند روز آموزش‌های ارگومتر و شبیه‌سازی قایق و همچنین کارهای ورزشی بدنسازی و دومیناری را انجام می‌دادیم و در نهایت بعد از چند روز آموزش پارو هم می‌زدیم.

**قبل از حضور در اردو چه می‌کردید؟**

ما در کنار پدر بزرگوارمان کشاورزی می‌کردیم و تازه درس را تمام کرده و دیپلم گرفته و منتظر خدمت سربازی بودیم، دفترچه هم فرستاده بودیم؛ خانوادهمای بودیم که کلا کشاورز بودیم و کارهای کشاورزی انجام می‌دادیم؛ رفیق ما معیاسیان که همیشه به او اراحت خاصی دارم، چون باعث شد که مسیر زندگی ما عوض شود، ما از طریق ایشان با این رشته (قایقرانی) آشنا شدیم و همان روز ۱۹ خردادماه در تربیت‌بدنی وقت شهرستان نقده ثبت‌نام کردیم که اولین نفری که ثبت‌نام کرد، بنده بودم.

علیمردان به عنوان رئیس تربیت‌بدنی وقت بود که الان هم رئیس اداره ورزش و جوانان آذربایجان هستند و بعد از ۱۸ سال دوباره برگشتند و به ایشان تبریک می‌گویم. اول که به علیمردان گفتم برای ثبت‌نام رشته قایقرانی آمدم اول هم به چه نگاه کرد که شما را که معرفی کرده و چه کسی هستی؟! چون عموی من ورزشکار بود و البته سال ۱۳۹۵ فوت کرد. عموی من کشتی‌گیر بود و از کشتی‌گیران استان آذربایجان و شهر ما نقده بودند؛ قهرمان کشوری بود و عنوان قهرمانی بین‌المللی نخچوان را داشتند. پدر من ورزشکار نبود ولی بعضی اوقات در کنار عمومیم ورزش می‌کرد؛ در منطقه والیبال بازی می‌کردند اما کشتی‌گیر خوبی بود.

وقتی به علیمردان معرفی کردم که من برادرزاده فلائی هستم، شناخت و اسم من را به عنوان اولین نفر در برگه نوشت؛ ساعت حدود ۱۵ تا ۲ ظهر بود؛ گفت ساعت ۵ به کنار اردوی تیم ملی می‌رویم که ببینیم مربی چه می‌گوید، من هم ساعت ۵ به اداره ورزش و جوانان رفتم؛ ۲۰۰ نفر آن روز توی حیاط بودند. من متولد ۱۴ خرداد هستم و آن موقع تازه ۱۸ سال را تمام کرده بودم. علیمردان ما ۲۰۰ نفر را با حدود ۲۰ ماشین مثل پیکان و مینی‌بوس به محل تمرین اردو در سد حسنلو که ۱۵ کیلومتر با شهر فاصله دارد، برد.

**بعد از ۳ ماه ورزش حرفه‌ای طلای آسیا را گرفتیم؛ ۹۰ درصد دوستان ما منتظرند شکست بخوریم**

در خانه ما یک رودخانه است و ما هم در رودخانه و هم در استخر شنا می‌کردیم؛ گاهی هم ورزش‌هایی چون فوئتسال انجام می‌دادیم؛ دوم و سوم ابتدایی کشتی‌گیر بودم؛ سوم راهنمایی کاراته رفتم؛ چون کشاورزی هم می‌کردیم بدنم آمادگی داشت. اما ما در عمرم قایق ندیده بودم. مربی در اردوی تیم ملی ما را تحویل گرفت؛ آقای جیوگانیک مربی سازنده خوبی است؛ شاید توی دنیا یکی از بهترین مربی‌های قایقرانی است که با یک نگاه می‌تواند بگوید این ورزشکار می‌تواند یا نه. ما خیلی مشتاق بودیم که با او همکاری کنیم، هم آقای وزیر و هم بنده؛ چون شناختی از او داریم؛ ولی بخاطر بعضی شرایط اخلاقی‌اش دوست ما بسته است.

رئیس فدراسیون روئینگ :

# بعد از ۳ ماه ورزش حرفه‌ای طلای آسیا را گرفتیم

با تمام ورزشکارهایی که آنجا آمده بودند به صفا ایستادیم؛ از قبلند به فکوتاه و مربی آن وقت جیوگانیک تا جایی که به درد می‌خورد را نگه داشت و بین آن‌ها هم باز نفراتی که سن کمتر و قد خوبی داشتند را جدا کرد. آن روز آموزش ارگومتر و بدنسازی را داشتیم و یک تست ارگومتر گرفت و بعد از ۲۰ روز

از ۶۰ نفر مانده حدود ۲۰ نفر را نگه داشت و یک تست دیگر هم گرفت و بعد از ۲ ماه ۶ نفر از نقده انتخاب شدیم و در آن تست من در نقده دوم شدم.

شروع به پارو زدن کردیم؛ من ۱۹ خرداد با رشته روئینگ آشنا شدم و ۱۶ آبان یا آذرماه (دقیق یادم نیست) بود در آسیا در رشته تک‌نفره بزرگسالان، سبک‌وزن، طلای آسیا را گرفتم و قهرمان شدم، در حد ۶ ماه بود که با رشته قایقرانی آشنایی پیدا کردم، و پاروئنی من از صفر تا قهرمانی ۳ ماه و نیم بود؛ حدود ۱۰۰ تا ۱۱۰ روز بود که من پارو زدم. روز اول که با رو زدم را دقیق یاد هست؛ جیوگانیک به ۲\_۲ تا از ورزشکاران خوب تیم ملی که آن موقع از نغات برتر بودند، گفت این شما را با این شرایط می‌خورد؛ با حرکت دستش هم نشان داد، من اول خندیدم و بعد به واقعیت یی بردم. وقتی که طلای آسیا را گرفتم، یک شوکی برای ورزشکاران تیم ملی رخ داد که آن‌ها یک سال و خوردهای بود که در تیم‌ملی بودند و پیشکسوت‌تر از ما بودند و من تازه رفته بودم اما باتوجه به شرایط بدنی که داشتم موفق شدم. اولین مسابقاتی که رفتم قهرمانی آسیا در کره جنوبی بود.

**فکر می‌کنم مدال شما، سریع‌ترین مدال تاریخ یک رشته باشد؛ البته نیازمند دینای دقیق است؛ نظر شما چیست؟**

بله؛ خود جیوگانیک در سایت فدراسیدن جهانی این را منتشر کرده؛ به ما لقبی داده بود به نام پولاقو؛ نوشته بود که من با یک ورزشکار که ۳ تا با او کار کردم بودم قهرمان شد. ورزشکاری که فرزند یک کشاورز بود. دوستی داشتیم مجتبی شجاعی که با هم رقیب بودیم و به او هم لقبی داده بود که به فارسی می‌شد گاؤ نری که تی‌قری از همه است. جیوگانیک در سایت فدراسیون نوشته بود که با یک ورزشکار ۳ ماه کار کردم و طلای آسیا را گرفتم؛ با اینکه چنین نبود، کره جنوبی بود، ژاپن بود، هنگ‌کنگ بود؛ بیشتر ورزشکاران دیگر کشورها را آن سال در مسابقات کره جنوبی حاضر بودند. اردیبهشت‌ماه سال ۱۳۸۷

در سهمیه المپیک یکن را کسب کردم که از ورود من به یکسال هم نگذشته بود، من و خانم هما حسینی اولین سهمیه المپیک رشته قایقرانی و روئینگ را کسب کردیم. من با صدم ثانیه سوم شدم و خانم هما حسینی فکر کنم پنجم یا ششم شدند و سهمیه گرفتند. در مرداد و شهریورماه سال در قهرمانی امیدهای جهان نقره گرفتیم؛ ۸۸ طلای جهانی گرفتیم؛ ۸۹ طلای جهانی گرفتیم؛ ۳ تا با او کار کردیم و تا قهرمانی آسیا آمدیم و دوباره چون تیم امید بودیم به بزرگسالان رد شدیم و تا اینکه سهمیه المپیک لندن را گرفتیم و سال ۹۲ هم در اینچئونگ طلا گرفتیم. در همان سال ۸۷ قبل المپیک مسابقاتی داشتیم که بعضی از آن آلمان به اتریش رفتم در امیدهای جهان بود و در بزرگسالان پنجم شدم و بعد هم به المپیک می‌گفتم و می‌توانند از جاهای مختلف پول و امکانات بیآورند.

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صدرالاشاره ذیل هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سلطانیه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی برابر رای شماره ۰۸۰۰۱۱۰۲-۱۴۰۵۶-۳۲۷-۰۸۰۰۲۲۷۰۰۰۱۴۰۵۶/آقای/خانم اقدس طارمی به شناسنامه شماره ۵۵۶ کد ملی ۵۸۹۶۶۷۳۷ صادره فرزند حجت ششدانگ (( یک قطعه زمین زرایی)) به مساحت ۳۸۷۲.۰۹ متر مربع پلاک شماره ۱۲۶۴ فرعی از ۸۲ اصلی © برابر رای شماره ۰۸۰۰۱۱۵۵-۱۴۰۵۶-۳۲۷-۰۸۰۰۲۲۷-۰۸۰۰۲۲۷۰۰۰۱۴۰۵۶/آقای/ خانم اقدس طارمی به شناسنامه شماره ۵۵۶ ملی ۵۸۹۶۶۷۳۷ صادره فرزند حجت در ششدانگ (( یک قطعه زمین زرایی)) به مساحت ۲۹۶۱.۶۲ متر مربع پلاک شماره ۱۲۷- فرعی از ۸۲ اصلی واقع در روستای آباد کاکا شهرستان سلطانیه خریداری از مالک رسمی آقای/ خانم حجت طارمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضی دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۵

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۲۰

رئیس ثبت اسناد واملاک شهرستان سلطانیه - حمید بابائی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صدرالاشاره ذیل هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سلطانیه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی برابر رای شماره ۰۸۰۰۱۱۰۴-۱۴۰۵۶-۳۲۷-۰۸۰۰۲۲۷۰۰۰۱۴۰۵۶/آقای/خانم رضاعلی طارمی به شناسنامه شماره ۳۳۵۷ کد ملی ۵۸۹۶۶۷۳۷ صادره فرزند حجت ششدانگ (( یک قطعه زمین زرایی)) به مساحت ۱۲۵۱۵.۹ متر مربع پلاک شماره ۱۲۶۴ فرعی از ۸۲ اصلی © برابر رای شماره ۰۸۰۰۱۱۹۰-۱۴۰۵۶-۳۲۷-۰۸۰۰۲۲۷-۰۸۰۰۲۲۷۰۰۰۱۳۹۰-۱۴۰۵۶-۳۲۷-۰۸۰۰۲۲۷۰۰۰۱۴۰۵۶/ خانم رضاعلی طارمی به شناسنامه شماره ۴۲۸۰۷۱۷۸۷۷ صادره فرزند حجت ششدانگ (( یک قطعه زمین زرایی)) به مساحت ۱۰۸۷۷.۸۳ متر مربع پلاک شماره ۱۲۷۴ فرعی از ۸۲ اصلی واقع در روستای آباد کاکا شهرستان سلطانیه خریداری از مالک رسمی آقای/ خانم حجت طارمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضی دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۵

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۲۰

رئیس ثبت اسناد واملاک شهرستان سلطانیه - حمید بابائی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صدرالاشاره ذیل هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سلطانیه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی برابر رای شماره ۰۸۰۰۱۱۵۹-۱۴۰۵۶-۳۲۷-۰۸۰۰۲۲۷۰۰۰۱۴۰۵۶/آقای/خانم حسین طارمی به شناسنامه شماره ۸۲۴ کد ملی ۵۸۹۶۶۷۴۱۱ صادره فرزند حجت ششدانگ (( یک قطعه زمین زرایی)) به مساحت ۵۵۹۰.۳۹ متر مربع پلاک شماره ۱۲۷۲ فرعی از ۸۲ اصلی واقع در روستای آباد کاکا شهرستان سلطانیه خریداری از مالک رسمی آقای/ خانم حجت طارمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضی دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۵

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۲۰

رئیس ثبت اسناد واملاک شهرستان سلطانیه - حمید بابائی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای صادره هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ایجرود به شرح ذیل مالکیت علی رضائی فرزند ولی اله به شماره ملی ۴۹۱۰۶۱۲۳۸ نسبت به ششدانگ خریداری به صورت ملک رسمی در ۱ قطعه زمین زرایی به شرح ذیل محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضی دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

۱- ششدانگ یک قطعه زمین زرایی به مساحت ۳۹۷۴.۹۶ متر مربع به پلاک فرعی ۷۴۶ از ۲۹ اصلی بخش ۵ زنجان واقع درایج برابر رای شماره ۰۰۰۱۱۶۵-۳۲۷-۰۸۰۰۲۲۷-۰۸۰۰۲۲۷۰۰۰۱۴۰۵۰/مورخه ۱۴۰۵/۰۱/۲۴

تاریخ انتشار نوبت اوله ۱۴۰۵/۰۲/۲۱

تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۲/۰۵

رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان ایجرود- علی غلامی

پادشاهی

### محسن محمدسیفی تکرار نمی‌شود

۱۲ مدال رنگارنگ و اغلب طلایی، نتیجه ۲۰ سال عشق، درد، اشک، فشار و جنگیدن توسط پسر دوست‌داشتنی زنجانی در آوردگاه‌های داخلی، آسیایی و جهانی بود. دارنده کمربند قهرمانی، مبارز سرسختی بود که به‌راحتی باخت نمی‌داد و اگر وشو ورزش المپیک بود، قطعاً یکی از مدال‌آوران المپیک در ادوار مختلف می‌شد. گویا وشو نیز طاق‌ این همه مدال‌ آوری و جنگندگی او را نداشت و در بزنگاه مسابقات آسیایی، او را مصدوم کرد تا به داعی تلخ مجبورش کند. سیفی کاربلد با تصمیم حرفه‌ای خود به وشو فہم‌اند که با این خداحافظی باید سال‌های سال چشم‌انتظار بماند تا چهره مبارزی چون او ظهور کند و شاید محسن محمدسیفی در تاریخ بماند و تکرار نشود. محسن حاصل رنج است و تلاش؛ الکوی اراده و خواستن و افتخار زنجان، ایران و جهان.

زنجان باید به خود بیابد به این جوان مبارز و خستگی‌ناپذیر. حالا او در بهترین نسخه خودش آرام از میداین بیرون آمده؛ این جمله را محسن به ما گفت، اما قهرمانان ورزشی می‌دانند برای یک قهرمان، خداحافظی از میداین، مرگ حرفه‌ای است و بسیار سخت است.

محسن جان! این پایان کار نیست، تو باید شاگردانی مثل خودت تربیت کنی؛ سالن‌های زیادی باید به نام تو مزین شود و مسابقات مختلفی به نام و یادت برگزار شود. محسن نباید فراموش شود و هرچقدر در دوران اوج، آن چنان که باید و شاید دیده نشد، در دوران پساقهرمانی باید محسن محمدسیفی باقی بماند. محسن دوست داریم... شاید شروع دوباره محسن با شریک دیروزش التیامی به رنج‌های محسن باشد، چرا که حال ورزشکار را یک ورزشکار و یک همراه می‌فهمد.

پس اهالی ورزش، یا علی مدد.

خبر

درخواست معاون رئیس جمهور:

### سردار را برگردانید

به گزارش ورزش سه/ ملی پوشان فوتبال ایران در حالی آخرین اردوی آماده سازی قبل عزیمت به جام جهانی ۲۰۲۶ را سپری می‌کنند که سردار آزمون بزرگترین غایب این اردوست. او که در سالهای اخیر ستاره تیم ملی بوده و در ادوار اخیر توانسته ایران را در جام جهانی همراهی کند، فعلا دور از همه دوستانش منظر شروع جام ۲۰۲۶ است.

سردار که در همه سالهای معرفی به فوتبال، از خودش تصویری دوست‌داشتنی برای هواداران ساخته، در بحبوحه جنگ علیه ایران، تصویری حاشیه ساز در صفحه اینستاگرام خود منتشر کرد؛ مطلبی که باعث شد او از تیم ملی هم کنار گذاشته شود. البته در ادامه سردار آزمون با تغییر عکس پروفایل نشان داد همچنان حاضر به عذرخواهی است و حتی بعد از اعزام ملی پوشان به ترکیه نیز پیامی گرم منتشر کرد که در بخشی از آن نوشته بود: شاید خیلی‌ها بدونند کارهای کوچکی که توسطم انجام بدم از زرزو تمام هتل‌های گنبد برای امنیت مردم عزیز در دوران جنگ ۱۲ روزه گرفته تا تهیه آب شیرین برای روستاهای دورافتاده گلستان و همچنین حمایت از بانوان والیبال. بسکتبال و دوچرخه‌سواری، فقط گوشه‌ای از عشق من به ایران و ایرانی است و تا امروز هم از هیچ تلاشی برای حمایت از هموطنانم دریغ نکردم.



## ناهید کیانی قهرمان شد

ویستا/ ناهید کیانی در وزن ۵۷- کیلوگرم مسابقات توکاندو قهرمانی آسیا صاحب مدال طلا شد؛ این پنجمین طلا و هشتمین مدال توکاندو ایران در این دوره مسابقات است.

فینال وزن ۵۷- کیلوگرم زنان بیست و هفتمین دوره مسابقات توکاندو قهرمانی آسیا در مغولستان امروز (یکشنبه ۳ خرداد) در چهارمین روز این رقابت‌ها میان ناهید کیانی و «مدینه میرابالوا» از ترکستان برگزار شد. در این مبارزه کیانی پس از پیروزی ۱۱ بر ۷ در راند نخست، در راند دوم به تساوی ۵ به ۵ دست یافت و برنده مبارزه معرفی شد. بدین ترتیب او صاحب مدال طلا شد.

مبارزات وزن ۵۷- کیلوگرم زنان با حضور ۲۳ شرکت‌کننده برگزار شد. در این وزن ناهید کیانی در اولین مبارزه خود دو راند مبارزه با «آنیئا» از هند را ۳ بر صفر و ۸ بر صفر به سود خود تمام کرد و با برتری ۲ بر صفر راهی مرحله یک هشتم نهایی شد. او در این مرحله با «فادی خرفان» از اردن مبارزه کرد. راند نخست این مبارزه ۲ بر صفر به سود حریف اردنی تمام شد، اما کیانی در دو راند دیگر با نتایج ۴ بر ۳ و ۲ بر صفر پیروز شد و برنده نهایی این مبارزه شد.

در ادامه و در مرحله نیمه نهایی، «وی، چون‌لین» از چین تاپیبه طی دو راند با نتایج ۶ بر صفر و ۷ بر ۴ مغلوب ناهید کیانی شد. کیانی که نایب قهرمانی المپیک ۲۰۲۴ پاریس را در کارنامه دارد، اینگونه قیتالیست شد.

مدال طلا ناهید کیانی، هشتمین مدال تیم اعزامی توکاندو ایران به مسابقات قهرمانی آسیا بود. پیش از این توکاندو ایران صاحب ۴ مدال طلا، یک نقره و ۲ برنز شده بود.

## ساعت رسمی کشور تغییر می کند؟

تابناک/مدیرعامل تواینر گفت: تغییر ساعت رسمی حدود ۱۰۰۰ مگواست کاهش مصرف برق را به دنبال خواهد داشت.

در حالی که بحثها پیرامون مدیریت مصرف انرژی داغ شده است، یک مقام مسئول با اشاره به تاثیر چشمگیر تغییر زمان بر شبکه برق، از بازگشت احتمالی طرح جدالی تغییر ساعت رسمی سخن گفت.

مدیرعامل تواینر گفت: موافق اصلاح ساعت رسمی کشور هستیم. وی تاکید کرد: تغییر ساعت رسمی حدود ۱۰۰۰ مگواست کاهش مصرف برق را به دنبال خواهد داشت



مدیرعامل اتحادیه تعاونی های لبنی مطرح کرد:

## دلیل گرانی ادامه دار لبنیات

مدیرعامل اتحادیه تعاونی های لبنی با اشاره به اینکه سرانه مصرف لبنیات در ایران یک چهارم میانگین جهانی است، گفت: با این دست فرمان دولت، قیمت لبنیات با وضع درآمد مردم به زودی به جایی می رسد که خرید آن برای مردم دیگر توجیهی نخواهد داشت.

علی احسان ظفری، مدیرعامل اتحادیه تعاونی های لبنی و در پاسخ به این سوال که «افزایش مداوم قیمت لبنیات و همچنین گرانی ۲۰ درصدی آن که از روز اول خرداد ماه اتفاق افتاد، چقدر روی سرانه مصرف مردم تاثیر گذاشته است؟» گفت: گران شدن لبنیات حتما بر سرانه مصرف مردم تاثیر دارد. البته این گرانی و کاهش سرانه مصرف از قبل هم بوده و همینطور این روند ادامه دارد.

### گرانی مداوم مواد اولیه تولید لبنیات

مدیرعامل اتحادیه تعاونی های لبنی در مورد عامل اصلی این گرانی گفت: عامل این کار خود دولت بوده است زیرا دولت شیر خام را در همین دو سه روزه از یک کیلو بی ۴۶ هزار تومان به ۶۱ هزار تومان رسانده است. وقتی دولت چربی حاصل شیر را از درصدی ۴۵۰ هزار تومان به ۶۵۰ هزار تومان رسانده است.

ظفری ادامه داد: وقتی دولت مواد اولیه را با این سرعت گران می کند نمی توانیم توقع داشته باشیم قیمت لبنیات ثابت بماند. **تعطیلی کارخانه های کوچک و متوسط با گرانی چندباره لبنیات** مدیرعامل اتحادیه تعاونی های لبنی با تاکید بر اینکه گرانی لبنیات تقصیر مردم و کارخانه داران نیست، گفت: با این دست فرمان دولت، قیمت لبنیات با وضع درآمد مردم به زودی به جایی می رسد که خرید آن برای مردم دیگر توجیهی نخواهد داشت. به گفته ظفری، با کاهش سرانه مصرف لبنیات، کارخانه های کوچک و متوسط تعطیل می شوند.

مدیرعامل اتحادیه تعاونی های لبنی با بیان اینکه دولت خود عامل گرانی است، گفت: تولیدکنندگان و مصرف کنندگان آسیب این گرانی را می بینند.

ظفری با بیان اینکه این کار نه تنها روی لبنیات، بلکه روی سایر کالاها نیز تاثیر می گذارد، افزود: تصمیمات خلق الساعه و بدون کار کارشناسی یک وزیر یا یک معاون باعث می شود همه مردم کوچک تر شود، هم سلامت جامعه به خطر بیفتد و هم واحدهای تولیدی یکی پس از دیگری تعطیل شوند.

سرانه مصرف لبنیات در کشور یک چهارم میانگین جهانی است مدیرعامل اتحادیه تعاونی های لبنی در پاسخ به این سوال که نسبت به سال گذشته چقدر مصرف لبنیات کاهش پیدا کرده است؟ گفت: سرانه مصرف لبنیات به ازای هر فرد در سال گذشته ۵۵ تا ۶۰ کیلوگرم بود، ولی در حال حاضر به ۴۰ کیلوگرم رسیده است، یعنی یک ایرانی در طول یکسال ۴۰ کیلوگرم به طور میانگین لبنیات مصرف می کند، در صورتی که سرانه مصرف لبنیات در کشورهای جهان سالی ۱۸۰ کیلوگرم و در کشورهای پیشرفته سالی ۲۶۰ کیلوگرم است.

ظفری ادامه داد: سرانه مصرف لبنیات در کشور یک چهارم میانگین جهانی است.

### پارانه لبنیات صرف واردات دارو خواهد شد

مدیرعامل اتحادیه تعاونی های لبنی در پاسخ به این سوال که کاهش مصرف لبنیات در کشور چقدر به سلامت مردم آسیب زننده است؟ گفت: مسلما اگر شهروندان نتوانند پروتئین لازم را از گوشت و لبنیات دریافت کنند، دچار مشکلاتی نظیر پوکی استخوان، کوتاهی قد و... خواهند شد. ظفری ادامه داد: در این صورت دولت به جای پارانه به لبنیات باید این پارانه را صرف واردات دارو، تخت های بیمارستان و... کند.

## عضو شورای عالی فضای مجازی؛

# تجهیزات قطع دائمی اینترنت از چین خریداری شده است



به گزارش فراز این عضو شورای عالی فضای مجازی ضمن بیان اینکه گروه اول باور دارد که اینترنت باید به طور دائم برای عموم مردم قطع شود، می گوید: «به عقیده ی این گروه، نیاز مردم به اینترنت باید از طریق سکوها ی داخلی تامین شود و اینترنت جهانی در اختیار گروهی خاص، محدود و کنترل شده باشد.»

او در ادامه می گوید: «تجهیزات لازم برای فراهم کردن این شرایط از چین خریداری وارد شده است. در چین اینترنت جهانی برای عموم مردم قطع شده و به طور محدود در آن کشور، برای اینکه روایت حکومت بر کشور حاکم باشد، ساز و کاری به نام «سیستم نیکان» برای اینترنت ایجاد کرده اند. این سیستم، خبرهای بین المللی و اتفاقات جهانی را دریافت می کند، پالایش می کند و در اختیار حزب کمونیست می گذارد. وزارت ارتباطات چین این سیستم را ایجاد کرده است. مقامات حزب کمونیست نیز برای حفظ روایت رسمی حکومت چین، از این طریق اخبار را کسب می کنند.»

سرافراز در ادامه می گوید: «دولت چین روی داده ها و سایت های خارجی کنترل شدیدی دارد. مردم نیز از طریق «چاینا تکلک» به شکلی کنترل شده و بسیار محدود اینترنت دریافت می کنند، اما سرویس هایی مثل گوگل به طور کامل قطع است. تفاوت چین با ما این است که چین، در ازای قطع گوگل، موتور جستجوی قدرتمندی برای استفاده مردم تولید کرده است.»

**گروه دوم: ذی نفعان صاحب صندلی** به گزارش روزنامه اینترنتی فراز، رییس پیشین سازمان صدا و سیما در ادامه با اشاره به ذی نفعان قطع اینترنت که از قضا در نهادهای تصمیم ساز پست و مقام دارند، می گوید: «نگاه دیگر، مربوط به ذی نفعان قطع اینترنت است که در شوراهای عالی تصمیم گیری و تصمیم سازی صاحب جایگاهند. قطع اینترنت برای این گروه یک فرصت است و آنها بابت هر فرصتی که برایشان پیش بیاید، به دنبال کسب درآمد خودشان هستند. این فرصت یکبار از طریق مسدود شدن تعدادی از شبکه های اجتماعی و پلتفرم های خارجی

رویداد ۲۴/ «محمد سرافراز»، رییس پیشین سازمان صداوسیما و عضو کنونی شورای عالی فضای مجازی، در ابتدا با اشاره به ناکارآمدی شورای عالی فضای مجازی و تشریح مدل حکمرانی شورای در کشور می گوید: «ساختار شورای عالی فضای مجازی ایراد دارد. به عبارت دیگر، این شورا تا امروز ناکارآمد بوده و نتوانسته به اهدافی که مد نظرش بود برسد. اما پاسخ به این ساختار ناکارآمد، تشکیل یک ساختار ناکارآمد دیگر نیست، چون مشکل را حل نخواهد کرد.

بر اساس تحقیقاتی که انجام شده، ما در کشور بیش از ۱۰۰ شورای عالی داریم، سه مدل شورای عالی داریم: درون بخشی، درون دولتی و درون حکومتی. شوراهای عالی درون بخشی، داخل دستگاهها برای اعتبار بخشیدن تشکیل شده اند. شوراهای عالی درون دولتی، بین ارگان های دولتی ایجاد شده اند که از دستگاه های حکومتی نیز در آن حضور دارند. مثل شورای عالی اقتصاد که متولیانش رییس جمهوری یا وزیران هستند، اما از بخش های دیگر نیز در آن حضور دارند. شوراهای عالی درون حکومتی با حضور سران سه قوا و در سطوح عالی حاکمیتی ایجاد شده اند. مثل شورای عالی فضای مجازی، شورای عالی امنیت ملی و شورای عالی انقلاب فرهنگی.»

**حکمرانی شورای، مدل شکست خورده** سرافراز در ادامه می گوید: «مدل حکمرانی شورای، در مجموع ما را به اهداف نرسانده است. شورای عالی فضای مجازی نیز در همین مجموعه نتوانسته به اهدافش برسد.

حکمی که رهبری پیشین، ۱۵ سال پیش برای تشکیل این شورا صادر کرده اند به شرح زیر است: گسترش فزاینده فناوری های اطلاعاتی و ارتباطی به ویژه شبکه جهانی اینترنت و آثار چشم گیر آن در ابعاد زندگی فردی و اجتماعی و لزوم سرمایه گذاری وسیع و هدفمند در جهت بهره گیری حداکثری از فرصت های ناشی از آن در جهت پیشرفت همه جانبه کشور و ارائه خدمات گسترده

و مفید به افشار گوناگون مردم و همچنین ضرورت برنامه ریزی و هماهنگی مستمر به منظور صیانت از آسیب های ناشی از آن اقتضا می کند که نقطه کانونی متمرکز برای سیاست گذاری، تصمیم گیری و هماهنگی در فضای مجازی کشور به وجود آید»، و به این دلیل، شورای عالی فضای مجازی تشکیل شد. هدف عمده تشکیل این شورا این بود که از ظرفیت های اینترنت استفاده شود و البته فکری به حال آسیب هایش نیز نبود. اما این هدف محقق نشده و امروز در کشور سه گروه و سه دیدگاه نسبت به اینترنت وجود دارد.»

**گروه اول: وصل لازم نیست، قطع کنیدا!**



تجمع تعدادی از متقاضیان مسکن مقابل استانداری زنجان ۴ خردادماه ۱۴۰۵

تجمع تعدادی از متقاضیان مسکن مقابل استانداری زنجان ۴ خردادماه ۱۴۰۵

## قالیباف رئیس مجلس ماند

فارس/انتخابات هیأت رئیسه مجلس در اجلاس سه سومی، برگزار شد.

محمدباقر قالیباف برای هفتمین سال متوالی بر صندلی پارلمان تکیه زد و رئیس مجلس شورای اسلامی شد.

## بازگشایی اینترنت بین الملل مصوب شد

سینتا خبر داد: ستاد راهبری و ساماندهی فضای مجازی صبح امروز دوشنبه (چهارم خردادماه) به ریاست دکتر عارف معاون اول رئیس جمهور تشکیل جلسه داد و بازگشت اینترنت به وضعیت قبل از دی ماه ۱۴۰۴ مصوب شد.

این مصوبه برای رییس جمهور ارسال شد و در صورت تایید رئیس جمهور جهت اجرا برای وزارت ارتباطات ارسال خواهد شد./سینتا

## تحلل دولت در افزایش کالابریگ؛

## سه سناریو روی میز، اما تکلیف خرداد مشخص نیست

به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، طی یک ماه گذشته، موضوع افزایش رقم سبد کالابریگ الکترونیکی به یکی از دغدغه های مهم در حوزه حمایت های دولتی تبدیل شده است. با وجود اینکه وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی سه سناریوی مشخص را برای تصمیم گیری در خصوص میزان و نحوه افزایش این رقم به دولت ارائه کرده است. اما تا این لحظه تصمیم نهایی در این باره اتخاذ و ابلاغ نشده است. این تعلل در حالی رخ می دهد که خانواده های مشمول در انتظار متناسب سازی رقم کالابریگ الکترونیکی با شرایط روز بازار هستند.

### وعده جبران تورم و بررسی فصلی سبد کالابریگ الکترونیکی

ریشه این انتظارات به دی ماه سال ۱۴۰۴ و هم زمان با اجرای سیاست حذف ارز ترجیحی بازمی گردد. در آن مقطع، دولت به صراحت وعده داد که سبد کالابریگ به صورت فصلی مورد بازبینی و بررسی مجدد قرار خواهد گرفت.

طبق این وعده، مقرر شد در صورتی که قیمت کالاهای اساسی مشمول دریافت ارز ترجیحی با افزایش مواجه شود، رقم تخصیص یافته به کالابریگ نیز به همان نسبت ارتقا یابد تا قدرت خرید اقشار آسیب پذیر حفظ شود.

### گرهی که در اردیبهشت باز نشد

با توجه به افزایش قیمت سبد کالابریگ در فصل بهار ۱۴۰۵، این توقع ایجاد شد که دولت بلافاصله در همان فصل اول پس از اجرای طرح، به وعده تبدیل فصلی خود عمل کند. در پی این مطالبه، مقرر شد بر مبنای سناریوهای کارشناسی ارائه شده از سوی وزارت کار، رقم کالابریگ از اردیبهشت ماه افزایش یابد؛ با این وجود تصمیم گیری در این خصوص تا کنون صورت نگرفته است.

### شمارش معکوس برای کالابریگ خرداد

در واکنش به این تاخیر، مسئولان دولتی پیش تر اعلام کرده بودند که جای نگرانی نیست و در صورت تعیین و تصویب میزان نهایی افزایش کالابریگ، مابه التفاوت مربوط به اردیبهشت ماه، هم زمان با اعتبارات خرداد در اختیار خانوارهای مشمول قرار خواهد گرفت.

با این وجود، زمان به سرعت در حال گذر است و در حالی که تنها ۱۱ روز تا آغاز زمان فعال سازی مرحله اول اعتبار کالابریگ در خردادماه باقی مانده، تکلیف میزان افزایش و نحوه پرداخت هنوز روشن نشده است.

## صدای زنجان

معاون اول رئیس جمهور:

## هیچ مسؤلی حق اظهار نظر شخصی در باره موضوع بنزین را ندارد

در این نشست تاکید شد که باور دولت بر این است که مصرف بنزین در کشور باید مدیریت شود تا نیازی به واردات وجود نداشته باشد.

سوم خرداد دکترین راهبردی برای حوزه های میدان و دیپلماسی در کشور است معاون اول رئیس جمهور در این جلسه با تبریک سوم خرداد، سالروز آزادسازی خرمشهر، گفت: سوم خرداد یک الگو و دکترین راهبردی برای حوزه های میدان و دیپلماسی در کشور است. وی همچنین با اشاره به حمایت مردم از کشور و نظام در برابر حملات دشمن آمریکایی – صهیونیستی افزود: در جنگ ۱۲ روزه و حوادث دی ماه این مردم بودند که میدان داری کردند و از ابتدای جنگ رمضان تاکنون نیز حدود ۸۰ شب است که مردم در خیابان ها از کشور، نظام و رزمندگان حمایت

دنیا اقتصاد/ در جلسه ستاد هماهنگی اقتصادی دولت که به ریاست محمدرضا عارف، معاون اول رئیس جمهور برگزار شد،

موضوع اصلاح زنجیره عرضه نان و اصلاح وضعیت قیمت آرد، گندم و نان مورد بررسی قرار گرفت و پیشنهادهای و نظرات کارشناسی متعددی مطرح شد. بنا بر روایت مهر، در این جلسه مقرر شد تا زمان دستنهایی به تصمیم نهایی، بررسی های کارشناسی و تبادل نظر میان اعضای ستاد ادامه یابد. همچنین وضعیت قیمت بنزین و مدیریت مصرف سوخت مورد بحث و بررسی قرار گرفت و سناریوهای مختلف اصلاحات قیمتی و غیرقیمتی ارائه شد. در ادامه مقرر شد پس از جمع بندی نهایی در دولت، تصمیمات مربوط به مدیریت مصرف بنزین به اطلاع مردم برسد.

## ارتباط با امور آگهی روزنامه صبح استان زنجان

زنجان - چهار راه امیر کبیر - روبروی کوچه نساجی ماز ندران - کوچه سید برهان

جنب در مانگاه فرهنگیان سابق - بن بست برهانی - پلاک ۲۲

دفتر روزنامه صدای زنجان

۰۲۴-۳۳۳۳۶۷۷۸ ۰۲۴-۳۳۳۳۶۷۷۷ ۰۹۱۰۴۷۷۳۷۳۵۹



@sedaye - zanjan

www.sedayezanjannews.ir

Email: sedayezanjan2008@yahoo.com

@sedaye - zanjan

sedaye.zanjan